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 Nouveau les Jardins du grenier 
a sel. maison neuve de type 
F4 avec jardin comprenant: 
entrée, séjour avec cuisine 
us 42 m², 3 chambres, sdb, 
wc garage. Frais de notaire 
réduit. rÉF 7658 B1   agent co  
honoraires charge vendeurs .   

GAINEVILLE  PRIX CONSTRUCTION 

 185 300  €*

 adorable maison expo sud en 
brique comprenant: entrée, 
séjour, cuisine aménagée, 2/3 
chambres, sdd, wc, lingerie, 
dépendance, jardin clos. 
Tbe. ref 7742 B agent co  
honoraires TTc inclus charge 
acquéreurs  5.77 % .  DPE : D 

 GRAVILLE  TRÈS BON ETAT 

 165 000  €*

 -sur une parcelle d’environ 250m2, 
maison de 3 pièces principales 
comprenant : cuisine équipée 
ouverte sur séjour, salon, deux 
chambres dont une de plain pied, 
une salle de bains avec douche et 
wc, cave, stationnement. réf 7737 
D. agent co honoraires TTc inclus 
charge acquéreurs  5.71 % .  DPE : D 

APLEMONT  PLAIN PIED 

 148 000  €*

 Dans maison en petite copro 
(2 lots) appartement de 133 
m² avec terrasse et balcon 
comprenant : entrée, cuisine 
am us, 4 chambres, bureau, 
garage double, jardinet. réf 
7744 B. agent co honoraires 
TTc inclus charge acquéreurs  
5.33  % .  DPE : E 

 MONT GAILLARD  A VOIR 

 158 000  €*

 appartement dans 
copropriété avec ascenseur 
comprenant entrée séjour 
cuisine américaine chambre  
sdd wc. cave .parking. loue. 
idéal investisseurs. 
ref 7756 T. Honoraires ttc 
inclus charge acquéreurs  6.25 
% .  DPE : E 

 GOBELINS  VUE MER LOUE 

 102 000  €*

 pavillon de type t8 sur sous sol 
complet comprenant cuisine 
amenagee sejour-salon 2 
chs et sdbains en rdc 4 chs et 
sddches  a l’etage - garage 2v 
- jardin - a visiter - ref 7785 F 
honoraires ttc inclus charge 
acquéreurs  5.35 % .  DPE : D 

 ROUELLES  BEAUX VOLUMES 

 187 000  €*

 duplex en rez de jardin dans 
residence de standing expo sud 
comprenant entree cuisine amen 
sejour wc. a l’etage 2 chambres  vue 
mer sdbs amen. wc . piece paliere 
pour bureau. terrasse et jardin. cave 
.parking exterieur securise. a voir 
sans tarder.  ref 7748  T. Honoraires 
ttc inclus charge acquéreurs  5.22 
% .  DPE : d 

 FELIX FAURE VUE MER

 242 000  €*

 maison rénovée en 2010 
comprenant : cuisine ouverte 
sur séjour, une salle de 
douche, un wc, à l’étage : deux 
chambres, une pièce palière. 
une dépendance. réf 7726 D   
DPE D  honoraires TTc inclus 
charge acquéreurs  6.09  %  
agent co .   

 SAINTE CECILE  PROCHE PLACE 

 122 000  €*

 Pavillon en excellent etat sur 600 
m2 de jardin expo sud comprenant 
cuisine aménagée - séjour/salon 
environ 43 m2 - 3 chambres et 1 
studio aménagé en rez-de-jardin. 
dressing - chaudière gaz et toiture 
récentes. très beau produit - réf 
7739 F. Honoraires ttc inclus 
charge acquéreurs  5.00 %.    DPE 
: D 

HARFLEUR BEAULIEU  ETAT IMPECCABLE 

 220 000  €*

 aPParTEmENT DE TYPE 
4 avEc ascENsEur 
EXPO suD cOmPrENaNT 
ENTrEE cuisiNE sEJOur 
3 cHamBrEs sDBs Wc. 
cavE. QuElQuEs TravauX 
a PrEvOir. DPE D.rEF 7754 
T. honoraires TTc inclus 
charge acquéreurs  5.07 % . 
 DPE : D 

PROCHE COTY  ASCENSEUR 

 145 000  €*

 1ère  mise en vente pour ce  joli 
pavillon expo sud /309 m2 de terrain 
comprenant entrée séjour donnant sur 
terrasse et jardin cuisine aménagée. 
a l’etage 3 chambre sdbs amenagee 
avec wc. sous sol complet cave 
lingerie atelier. garage 2 voitures. 
excellent etat décoration soignée. réf 
7793 T.  honoraires ttc inclus charge 
acquéreurs 4.18  % .  DPE : D 

 SANVIC  EXCLUSIVITE 

 249 000  €*

 bel appartement comprenant 
cuisine aménagée récente 
séjour 3 chambres sdbains 
et douches - balcon cave 
et parking  en sous sol. 
a découvrir. ref 7786 T 
honoraires ttc inclus charge 
acquéreurs  4.91  %. .  DPE : D 

 RESIDENCE DE FRANCE  1ERE MISE EN VENTE

 278 000  €*



174, rue victor Hugo - 76600 lE HavrE

www.cote-ouest-immo.fr - Tél. : 02 35 19 32 40

* Prix net hors frais notariés, d’enregistrement et de publicité foncière

 maison de charme 
comprenant: entrée, séjour, 
cuisine, 3 chambres, sdb, 
wc, grenier possibilité 
dressing, cave, lingerie, 
jardinet,possibilité garage 2/3  
voitures  . rÉF 7761 B agent 
co  honoraires TTc inclus 
charge acquéreurs  5.33 % . 
 DPE : E 

 OBSERVATOIRE  BEAUCOUP DE CHARME 

 169 000  €*

 BEau vOlumE POur 
cET aPParTEmENT 
avEc ascENsEur ET 
TErrassE EXPO OuEsT 
DE TYPE F7. GaraGE 
DOuBlE. ParKiNG. 
cavE. PrEsTaTiONs DE 
QualiTE. a vOir. ref 7619 T. 
Honoraires TTc inclus charge 
acquéreurs  3.33  % .  DPE : D 

 FELIX FAURE  SUPERBE 

 465 000  €*

 iDÉalEmENT siTuE 
immEuBlE PErrET 
cOmPOsE DE 11 
cHamBrEs TOuTEs 
lOuÉEs. BON raPPOrT. a 
vOir raPiDEmENT 7723 T.   
honoraires TTc inclus charge 
acquéreurs  5.00 % .  DPE : D 

 LES HALLES  BONNE RENTABILITE 

 388 500  €*

Bel appartement de type 3 avec vue 
degagee sur les ferries - grande cave 
et parking collectif avec bip - faibles 
charges et foncier - etat impeccable. 

ref 7792 F - classe energetique D
honoraires ttc inclus charge acquéreur 5.51  %

NOTRE DAME EXCLUSIVITE 

127 000 €*

 PERREY  IMPECCABLE 

 superbe appartement de 57m2 comprenant : cuisine équipée, séjour avec 
grandes baies vitrées, une chambre, salle de douche, w-c indépendant, une 
cave, l’appartement est actuellement loué 550€ Hc, DPE «F»,  rEF 7887 D  
DPE F  agent co  honoraires TTc inclus 
charge acquéreurs  5.83 % ..  DPE : F  127 000  €*

 FELIX FAURE  EXCLUSIVITE 

 Dans un secteur très recherche maison de plain pied surélevé non mitoyenne de type 
t7/t8 . entrée bureau cuis amen. s/salon cheminée  accès balcon et jardin.4 chambres. 
sdbs . wc. en rdj sous sol complet divise chambre lingerie chaufferie atelier garage 2 
voitures. rare. a voir rapidement. réf 7788 F. DPE D. 
honoraires ttc inclus charge acquéreurs  4.76  % ..    420 000  €*

SAINTE ADRESSE EXCLUSIVITE
superbe propriété 
en plein coeur de ste 
adresse/1000m2 de terrain 
échappée mer comprenant : 
entrée - cuisine aménagée + 
grande a.c. aménagée - tres 
belle piece de réception 
acces direct terrasse et jardin 
- a l’etage :3 chambres - 2 
sdbains aménagées - au 2ème 
: 3 chambres - 2 sdbains 
aménagées - au 3ème : 1 grde 
chambre + poss. 2 autres - 
dependances - garage 2 v. 
ref 7779 T 
Honoraires ttc inclus charge 
acquéreur 4,17%

750 000 €*

PROCHE SAINT ROMAIN NOUVEAUTE

Superbe pavillon traditionnel d’architecte en très bon état, édifi é sur 
1100 m² de terrain comprenant: entrée, sej/sal 52 m² avec cheminée, 
3 chbres, bureau, sdd, sdb, 2wc, chaufferie, dressing, garages. DPE 
D, ref 7796 B agent co
Honoraires TTc inclus charge acquéreur 3.94  % 343 000 €*
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VENEZ VISITER NOTRE SITE INTERNET
www.lemaistre-immo.com

02 35 22 44 44
ESTIMATION

GRATUITE
sous 48h24h/24h

7j / 7

NOS VENTES DES DERNIERES SEMAINES

«Le groupe LEMAISTRE continue son développement ! Rejoignez 
une équipe qui gagne ... Donnez du sens à votre carrière»

isabelle.lemaistre@lemaistre-immo.com

SAINT MICHEL DOLLEMARD 
FELIX FAURE LES GOBELINS

AVENUE FOCH

Appt 3 chambres

SAINTE ADRESSE

Maison 5 chambres

SAINTE CECILE

Maison 3 chambres

CENTRE VILLE

Maison 

EPOUVILLE

Maison

SAINT VIGOR D’YMONVILLE

 Longère

ETAINHUS

Propriété

LA REMUEE

Ancienne ferme

FELIX FAURE

Superbe Appt

OBSERVATOIRE

Maison

RESIDENCE DE FRANCE SAINT FRANCOIS

Appt 1 chambre

ANCIEN CONSERVATOIRE

Maison 5 chambres Maison 3 chambres Maison 4 chambres

MANNEVILLETTE

Maison

VILLAINVILLE

Maison

SAINT SAUVEUR D’EMALLEVILLE 

Maison

CRIQUETOT

Appt F3

ECRAINVILLE 

Normande 

 BELLE PROPRIÉTÉ  Superbe Appt 265m² Maison Maison 

Escalier Franche comté Appt F5

SANVIC / BLEVILLE MONTIVILLIERS
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EXCLUSIVITE

SAINT ROCH - TrEs BEl aPPT avec 
ascENsEur offrant vaste pièce de vie, 
cuis amén équipée, 2 chbres. cavE. vuE 
DEGaGEE sur lE sQuarE. Expo Ouest. 
ref : 12698 Fs
02 35 22 44 44

195 000 € Ho
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EXCLUSIVITE 

FELIX FAURE - rEsiDENcE maGNOlia, 
BEl aPPT F3 avec TErrassE offrant cuis 
amén ouv sur séjour/salon, sDB. cave. 
Poss. Garage en sus. a DEcOuvrir. ref 
: 12693 Ks -  - DPE : nc 
 02 35 22 44 44

149 500€ Ho
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PLEINE VUE MER

RESIDENCE DE FRANCE - TrEs BEl 
aPPT 114m² PlEiNE vuE mEr offrant 
pièce de vie 40m², cuisine, 2 chbres poss. 
3, sDB+sDD. stationnement couvert. 
ascENsEur. Expo OuEsT. ref : 12694 
Fs  - DPE : nc 
02 35 22 44 44 465 000 €

ASCENSEUR

PROCHE PLAGE - aPPT avec ascEN-
sEur et BalcON offrant cuis amén 
équipée, séjour, 2 chbres, sDB. a DEcOu-
vrir. ref : 12701 vm
02 35 22 44 44

219 000 € Ho
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RARE A LA VENTE

AVENUE FOCH / ST ROCH, aPPT 
D’EXcEPTiON 137m² dernier étage avec 
ascENsEur et BalcON/TErrassE 
FilaNT vue dégagée offrant cuis équipée, 
pièce de vie 50m², 3 chbres, sDB+sDD. 
Garage. cave. EXPO sO. ref : 12703 Fs.  
DPE : c  02 35 22 44 44
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ETAGE ELEVE

RESIDENCE DE FRANCE - BEl aPPT 
avec ascENsEur et TErrassE expo 
suD offrant cuis amén équipée, séj/sal. 2 
chbres, sDD. Parfait état. vuE POrT DE 
PlaisaNcE ET mEr de la TErrassE. 
stationnement couvert, cave. ref : 12700 
Fs  DPE : n.c 02 35 22 44 44

338 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

SANVIC EGLISE, BEl aPPT 70m² ds rési-
dence avec GaraGE offrant cuis équip 
ouv sur séjour/salon 40m² accès balcon, 2 
chbres, sDD. cave. cOuP DE cOEur. ref 
: 12677 Fs DPE  : D - 02 35 22 44 44

165 000  € Ho
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NOUVEAUTE

LES HALLES - BEl aPPT lumineux ds 
bel immeuble de caractère offrant cuis 
amén équip récente, séjour/salon 27m², 
3 chbres, sDD. cOuP DE cOEur. ref : 
12717 Fs 

224 000  € Ho
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estimation • transactions Immobilières
Développement de Patrimoine • Investissements

APPArtementS

PÉrIPHÉrIe

GRAND VOLUME

A 10 MIN DU HAVRE, BEllE maisON sur 3500m² de terrain 
offrant cuis équipée, séjour/salon 65m², 4 chbres, combles 
aménageables 150m². studio attenant. BEau POTENTiEl. ref : 
401689 sY - DPE nc
02.35.30.10.00 520 000 € Ho
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NOUVEAU PRIX

OCTEVILLE CENTRE, Belle lONGErE s/1100m² de terr clos 
et sans vis à vis, offrant gde cuis amén et équipée, séjour-salon 
avec poêle à bois, 3 chbres dt 1 de pl.pied, bureau, sDJ et 2 sDB. 
Garage. réf 12563 sm. DPE : D
 02 35 22 44 44 337 000 € Ho
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OCTEVILLE,   BEau PlaiN PiED offrant cuis amén ouv 
sur séjour/salon 50m², 4 chbres, sDB+douche, wc. Belle 
dépendance 52m² + grenier. le tt sur parcelle 1500m². ETaT 
imPEccaBlE. réf : 412617 sm.
 DPE : nc.  02.35.22.44.44 395 000 €

BEAUX VOLUMES

OCTEVILLE. s/1466m² de terr. cONTEmPOraiNE offrant 
cuisine am/éq., vaste séjour-salon donnant sur terrasse, salle 
vidéo, 4 gdes chbres dt 1 avec sdb priv. 2 sDD. réf 295-Ds. 
DPE : D
02 35 30 10 00
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PISCINE 

MONTIVILLIERS. PrOPriETE offrant gde cuisine, pièce à vivre 60 m² 
avec poêle donnant sur terrasse expo s/o. gde mezz. bureau, 5 chbres 
dt 2 gdes et 3 en rdc. PisciNE cHauFFEE. GaraGE. 1183m² de terr. 
réf 186-Ds. DPE E - 02 35 30 10 00
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PISCINE COUVERTE

OCTEVILLE,  PrOPriETE 246m² offrant pièce de vie 80m², 
gde cuis. sam, 5 chbres dt 1 suite parentale rdc, bureau. 
Espace détente 130m² avec piscine, jacuzzi et sauna. s/sol. 
Gge dble. Terrasse sud. s/parc 2800m². réf 12379 sY.  Ds. 
DPE : c  -02.35.30.10.00 890 000 € Ho
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590 000€560 000 €

PLAIN PIED
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AGENCE DU HAVRE
91, avenue Foch
02 35 22 44 44

APLEMONT PROCHE SUPER U, PavillON rEcENT 2008 de 103m²avec 
cuisine, séjour, 3 chbres, sDB. chauff. gaz. Gge le tt s/340m² de jardin clos. 
liBrE JuillET 2018. réf : 412620 sm. DPE : c
02 35 22 44 44 

 MONTMORENCY, maisON DE villE au calme en bon état général offrant 
cuis équip neuve, séjour, 2 chbres, sDD. s/sol avec poss. 3ème chbre. le tt 
s/140m² de terrain plat expo sud. Poss. location garage dble. ref : 12718 Jli 
-. DPE : D
 02 35 22 44 44

229 000 €

EXCLUSIVITE

153 000 €

NOUVEAUTE
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320 000 €

231 000 €

SAINTE CECILE - 80m de la place, BEllE maisON DE sTaNDiNG 140m² de 
2009. séjour 43², cuis aménagée, 4 chbres spacieuses, sDB. GaraGE, cellier. le tt 
sur TErraiN 300m², au calmE. rEF: 399154 sm . DPE : nc
02 35 22 44 44  

LE GRAND HAMEAU, JOliE maisON PlaiN PiED DE viE sous 
garantie décennale offrant cuis. aménagée, séjour, 4 chbres. Jardin et 
stationnement. a DEcOuvrir raPiDEmENT. ref : 12721 vm.  DPE : nc 
- 02 35 22 44 44 

EXCLUSIVITE

EXCLUSIVITE
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www.lemaistre-immo.com

mAISOnS

PLAIN PIED DE VIE

APLEMONT, cOuP DE cOEur assuré pour ce PlaiN PiED DE 
viE offrant cuis équip ouv sur séjour + véranda 60m², 3 chbres, 2 
sDB. Gge dble. ref : 12688 vm . DPE : nc .   02 35 22 44 44

249 000 € Ho
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4 CHAMBRES

BAS STE CECILE PROCHE FORET, JOliE maisON sur s/sol of-
frant cuis aménagée, séjour, 4 chbres, sDD, wc. 2 greniers amén. 
GaraGE et Petit terrain. a saisir ! ref : 12705 Jli - DPE F . 
  02 35 22 44 44
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GRAVILLE,  maisON offrant beau séjour, 3 chbres, sDD, 2 wc, 
cuis équipée, véranda, cave et garage. Dépendance, beau ter-
rain. coup de cœur assuré. réf. 12648 Jli. DPE : nc . 
02 35 22 44 44

219 000 € Ho
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SECTEUR RARE

SAINTE ADRESSE,  BEllE maisON avec terrasse et 422m² 
de jardin EXPO suD en ParFaiT ETaT offrant réception 
60m², cuis amén. 5 chbres + bureau, 3 sDD. au calmE. ref 
: 12712 Fs . DPE : E
02 35 22 44 44

655 000 € Ho
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PLACE DE GRAVILLE maisON 120m² offrant séjour/salon, 
4 chbres dt 1 au rdc. BEau JarDiN PlaT EXPO s/O. iDEal 
FamillE au calmE. ref : 12663 Fs. DPE : a
 02 35 22 44 44

190 000 €

4 CHAMBRES

ACACIAS, iDEal 1Er acHaT, maisON bien située expo 
suD offrant cuisine, séjour 21m², 3 chbres, sDB. GaraGE le 
tt s/200m² de jardin. iNTEriEur a raFraicHir. ref : 12719 
Ks - DPE nc
02 35 22 44 44 170 000 €

NOUVEAUTESTYLE ART DECO
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AGENCE DE 
CRIQUETOT L’ESNEVAL
8, rue du 8 mai 1945

02 35 10 00 00
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259 500 €

ENTRE CRIQUETOT ET ETRETAT, maisON DE BasE aNciENNE ET 
TraDiTiONNEllE comprenant entrée, cuisine ouverte sur salon (42m²) et sur 
SAM (40m²), SDB/D, 2 SDD, 5 chambres dont 1 en RDC. Edifi ée sur 2043 m² de 
terrain sans vis à vis avec terrasse EXPO suD, garage, chaufferie, dépendance, 
chalets bois, parking. réf : 3094cc - DPE : N.c   02 35 10 00 00 

NOUVEAU PRIX

169 500 €

BORDEAUX ST CLAIR, PavillON DE PlaiN PiED d’environ 75m² hab 
comprenant entrée, séjour, cuisine, 2 chambres, bureau, sDD, sous-sol complet. 
le tout sur une parcelle de 913 m². Pavillon bien exposé, en bon état général avec 
huisseries et toiture récentes mais des travaux de rafraichissement sont à prévoir.  
réf : 3116cc - DPE : N.c  -  02 35 10 00 00 

NOUVEAUTE

IDEAL FAMILLE

GONNEVILLE LA MALLET, PavillON 
comprenant 6 chambres dont 4 en rDc, 
bureau, sDB+DOucHE ,sDD, cuisine ouverte 
sur séjour, double garage, piscine chauffée 
32 m², chauffage pompe à chaleur, terrain de 
1200 m². réf : 1037sB - DPE : D
 02 35 10 00 00

340 000 € Ho
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EXCLUSIVITE

SAINT JOUIN BRUNEVAL, maisON 
NOrmaNDE entièrement restaurée 
comprenant entrée, séjour, cuisine ouverte, 4 
chambres dont une en rDc, sDD, mezzanine 
et petit grenier. le tout sur environ 2500 m² 
de terrain avec garage. réf : 3110 cc - DPE : c
02 35 10 00 00

239 000 € Ho
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NOUVEAUTE

ETRETAT CENTRE, à quelques mètres de la mer, 
aPParTEmENT de type F3 en très bon état situé 
au 2ème étage d’une copropriété bourgeoise, 
avec syndic bénévole sans charge, très lumineux 
avec petite vue mer, comprenant cuisine, séjour, 
deux chambres, sDB et buanderie. Beaucoup de 
charme!!! réf : 1417alc - DPE : N.c
02 35 10 00 00 139 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

BEAU POTENTIEL

GONNEVILLE LA MALLET. PlEiN cENTrE, 
maisON DE villE comprenant entrée, 
cuisine, séjour-salon, 3 chambres possibilité 
2 chambres supplémentaires. Dépendance, 
parking intérieur, à rafraîchir.  réf : 1032Jl - 
DPE : D
02 35 10 00 00

152 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

IDEAL FAMILLE

HERMEVILLE, PAVILLON FAMILIAL édifi é sur 
1057m² de terrain comprenant entrée, cuisine, 
séjour, 5 chambres dont deux en rDc, sDB, sDD, 
sous-sol complet. Terrain clos sans vis à vis avec 
terrasse. il est fait pour vous!!! réf : 3113cc - 
DPE : E - 02 35 10 00 00

284 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

IDEAL INVESTISSEUR

CRIQUETOT, PETiTE maisON aNciENNE 
rénovée, comprenant entrée/pièce de vie, 
2 chambres dont une en rDc, sDD et petit 
grenier. Bâtiment attenant pour buanderie 
et bâtiment annexe. le tout sur un terrain 
d’environ 100m² avec une place de parking. 
réf : 3112cc- DPE : E
  02 35 10 00 00 125 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

DECO SOIGNEE E T R E T A T 
m a i s O N 
B O u r G E O i s E 
c o m p r e n a n t 
cuisine, séjour, 
sDD, 4 chambres 
dont 2 chambres 
en rDc. situation 
en retrait, mais 
à 2 pas des 
commerces et de 
la plage. Grande 
T E r r a s s E . 
Dépendance. réf 
: 3093 cc – DPE 
: E 02 35 10 00 00

265 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

GRANDES DEPENDANCES

CRIQUETOT, lONGErE ENTiErEmENT 
rENOvEE ET lumiNEusE comprenant cuisine, 
séjour avec cheminée, 2 chambres dont une 
en rDc, sDD et grenier. sur maGNiFiQuE 
TErraiN arboré de 2760m² avec 2 dépendances 
de 90m² chacune et appentis. Environnement 
calme. réf : 3095cc – DPE : N.c  02 35 10 00 00

249 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

CRIQUETOT,   maisON aNciENNE aux volumes 
surprenants comprenant séjour, cuisine, 3 
chambres, sDD. le tout sur 190m² de terrain 
avec grande terrasse bien exposée, panneaux 
photovoltaïques. réf : 1974cc - DPE : c
 02 35 10 00 00

177 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PLEIN CENTRE

ST JOUIN, maisON DE BOurG comprenant 
entrée, cuisine, séjour/salon, sDD/B. au 1er étage, 3 
chambres; au 2ème étage, grenier de 30m² en partie 
aménagé. le tout sur 950m² de terrain clos sans vis à 
vis avec dépendance/garage d’environ 100m² au sol 
avec étage. réf : 3111cc - DPE : N.c 
02 35 10 00 00

239 500 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

ETRETAT CENTRE, aPParTEmENT de type F3 en 
bon état situé sous les toits d’une petite copropriété 
comprenant un séjour lumineux, dégagement, 
kitchenette, 2 chambres, sDD et cave. idéal location 
saisonnière ou résidence secondaire. venez le voir 
vous serez séduits!! réf : 3097 cc - DPE : N.c
  02 35 10 00 00

119 500€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

A 2 PAS D’ETRETAT, suPErBE 
lONGErE rénovée offrant 3 chambres 
dont une de plain-pied, bureau, cuisine 
ouverte sur séjour avec âtre, arrière 
cuisine. DEPENDaNcEs. cave. le tout 
sur 1000 m² de terrain paysagé. réf : 
11793cc - DPE : D- 02 35 10 00 00

265 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

CENTRE BOURG VUE MER TRES BON ETAT

ACCUEIL, CONSEIL, PERFORMANCE 
COMMUNICATION ET ENGAGEMENT DEPUIS 1998 !!!
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AGENCE 
DE GODERVILLE
27, place Godard 

des Vaux
02 35 10 20 00

AXE GODERVILLE/BOLBEC, jolie maisON DE villaGE, proche commerces 
comprenant entrée, cuisine, séjour/salon, 3 chambres, 4ème chambre à 
terminer, garage (2 voitures), jardin de 620 m², bien exposée. réf : 1069Jl - 
DPE : N.c  -  02 35 10 20 00 

222 000 €

NOUVEAUTE

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

229 000 €

BREAUTE BEllE lONGErE comprenant entrée, séjour/salon, cuisine, 
arrière cuisine, 4 chambres dont une en rDc, sDB, palier/ bureau, 
2 garages, grand bâtiment avec grenier. le tout sur terrain clos de 
2900m². réf : 1028sB - DPE : E
02 35 10 20 00 

BEAUCOUP DE CHARME

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

IDEAL FAMILLE

PROCHE FECAMP, PavillON sur sous-
sol complet comprenant 4 chambres en  
rDc dont 1 suite parentale de 30 m², 
grand séjour, cuisine de 24 m², sDD, sDB. 
a l’étage, une grande chambre et une 
pièce aménagée de 24 m². Terrain plat de 
3400 m². réf : 1048sB -  DPE : c  
02 35 10 20 00 252 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

NOUVEAUTE

FROBERVILLE, village commerces et écoles, 
maisON B&s offrant salon, cuisine +repas, 
2 chambres, sDB, grenier aménageable 
: possible 2 chambres supplémentaires, 
jardinet réf : 1068Jl - DPE : E
 02 35 10 20 00

135 000€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

GODERVILLE CENTRE BOURG, JOli 
PavillON sur sous-sol, séjour avec 
cheminée, cuisine, 4 chambres dont 2 en 
rDc, sDB+sDD. le tout sur  jardin de 
586m². Décoration actuelle, parfait état. 
rEF : 1073Jl - DPE : D - 02 35 10 20 00

199 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

RENOVEE

PROCHE EPREVILLE maGiNiFiQuE maisON 
de 136m² habitable comprenant séjour/
cuisine, véranda, 3 chambres dont une au 
rDc, bureau, sDB +sDD. sur terrain de 
600m² avec chalet aménagé avec chambre 
et sDD. Tout est prêt pour accueillir votre 
famille. réf : 714sB - DPE : D- 02 35 10 20 00

164 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

AUTHENTICITE

A 5 MIN DE GODERVILLE, véritable 
cHaumiErE, comprenant séjour/salon 
avec magnifi que cheminée, 4 chambres dont 
1 rDc, sDB et sDE, cellier, garage. le tout 
sur  jardin arboré de 1100m². réf : 670Jl - 
DPE: E 02 35 10 20 00

199 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

BEUZEVILLE LA GRENIER,  maisON 
vendue louée 650 € par mois comprenant 
en rDc séjour, salon, belle cuisine, sDD 
et Wc. a l’étage, une belle chambre et 
une chambre d’appoint. véranda, pergola, 
garage, bâtiment. le tout sur 300 m² de 
terrain. réf : 1054sB - DPE : F
 02 35 10 20 00 128 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

CARACTERE

A DEUX PAS D’ETRETAT, beau cOrPs DE 
FERME authentique édifi é sur 1,8 hectare 
comprenant une maison principale de type F4, 
2 GiTEs F4 et F5, une charreterie, un garage 4 
voitures, dépendance. Environnement calme 
et privilégié. réf : 3103 Jl - DPE : F 
 02 35 10 20 00

555 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

A VOIR

FECAMP CENTRE, très JOliE maisON DE 
villE comprenant 3 chambres , bureau, 
grand séjour communiquant avec cuisine 
équipée, arrière cuisine, sDD, jardin avec 
dépendance, chauffage gaz de ville, déco 
irréprochable. réf : 1039sB - DPE : c  
02 35 10 20 00

160 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

GODERVILLE, superbe PavillON de 
construction traditionnelle sur sous-
sol complet comprenant séjour-salon 
cheminée 80 m², cuisine. a l’étage, 3 
chambres, bureau, sDB+sDD. le tout sur 
parc arboré de 5 000m². réf : 1068bisJl - 
DPE : N.c - 02 35 10 20 00

NOUS CONSULTER Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 NOUVEAU PRIX

BREAUTE, BELLE DEMEURE BOURGEOISE fi n 18eme 
siècle, entièrement rénovée de 372 m² habitable sur 
parc paysager de 1Ha avec GraNGE B&s de 170 m² et 
cOlOmBiEr. ascenseur desservant les 3 niveaux. séjour/
salon, bibliothèque 100m², cuisine/chambre froide, 8 
chambres dont 2 suites et 3 sDB. réf : 945sB - DPE : c
   02 35 10 20 00 550 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

AXE GODERVILLE/BREAUTE, PavillON de 
plain-pied comprenant entrée, séjour-salon, 
cuisine aménagée et équipée, 3 chambres, 
sDB, garage. le tout sur un jardin de 570m². 
réf : 1058Jl - DPE : E  02 35 10 20 00

173 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

CŒUR DE GODERVILLE - PavillON de 2016, 143 
m² habitable comprenant en rDc un séjour (54 m2), 
cuisine (10 m²), 4 chambres dont une de plain-pied, 
buanderie, sDB + douche, palier/bureau. le tout sur 
435 m² de terrain! Faire vite!!! réf : 1062sB – DPE : 
a 02 35 10 20 00

255 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCEPTIONNEL PLAIN-PIED PLEIN CENTRE

N’hésitez pas à nous rejoindre sur notre page Facebook pour retrouver 
toutes les actualités du Groupe Lemaistre Immobilier
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AGENCE DE
MONTIVILLIERS

14, Rue Léon 
Gambetta

02 35 30 10 00

CAMPAGNE PROCHE LE HAVRE. Belle maisON cONTEmPOraiNE, de plus de 300 
m² habitables, offrant en rdc séjour, salon et cuisine 90 m, suite parentale, 3 chambres, 
salle de jeux et SDB. A l’étage : 2 chambres et SDB. GARAGE. TERRASSE. Le tout édifi é 
sur 2200 m². TrEs BEllEs PrEsTaTiONs. réf 269-sY. DPE : c  02 35 30 10 00 

698 000 €

BELLES PRESTATIONS

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

312 000 €

MONTIVILLIERS. Proche du centre, charmante maisON en ParFaiT 
ETAT, édifi é sur 994 m² de terrain, comprenant cuisine aménagée, séjour-
salon avec cheminée ouvert sur véranda, 2 chambres (pos.3), sDD. réf 
298-Ds – DPE : D  02 35 30 10 00

PLAIN PIED

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

COEUR DE VILLE

mOntIVILIerS. Belle maisON DE 
caracTErE composée d’une cuisine 
aménagée, séjour, salon avec accès 
TErrassE, 3 chambres (pos. 5), bureau, sDB 
et sDD. rare sur le marché. réf 258-sY DPE 
viErGE
02 35 30 10 00

261 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

CARACTERE

mOntIVILLIerS. Belle maisON bourgeoise, 
lumineuse, édifi ée sur caves comprenant cuisine 
aménagée neuve, séjour avec cheminée en 
marbre, boiseries en pitchpins, moulures en 
plâtre, 5 chambres (pos.6), sDB et sDD. JarDiN 
paysagé de 1150 m². BEllEs PrEsTaTiONs. réf 
sY. . DPE : D
 02 35 30 10 00 355 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

SOUS SOL COMPLET

mOntIVILLIerS LeS LOmBArDS.  agréable 
MAISON, édifi ée sur SOUS SOL COMPLET, 
comprenant cuisine aménagée ouverte sur 
séjour-salon avec cheminée, sDD, à l’étage : 3 
chambres, pos 4. Jardin de 780 m². au calmE. 
réf 166-Ds- DPE D  02 35 30 10 00

259 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAU PRIX

PrOCHe Centre HArFLeUr. située en 
lotissement, agréable maisON avec double 
garage, comprenant cuisine aménagée, séjour-
salon avec cheminée donnant sur terrasse. 
a l’étage : 4 belles chambres dont 3 avec 
penderie, sDB. réf 286-Ds. DPE : D.
 02 35 30 10 00

230 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE

mOntIVILLIerS. PavillON en EXcEllENT 
ETaT, offrant cuisine aménagée ouverte 
sur séjour-salon, 3 chambres, bureau (pos. 
chambre). GaraGE. rare à la vente. 
réf 293-sY.. DPE : D
02 35 30 10 00

230 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

RECENT

mOntIVILLIerS. Proche du centre, 
agréable maisON de 2006 offrant séjour 
exposé sud, cuisine. a l’étage : 3 chambres 
et sDB. GaraGE. JarDiN. réf 282-sY. . 
DPE E. 
 02 35 30 10 00

183 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PLAIN PIED DE VIE

CAmPAGne PrOCHe mOntIVILLIerS. 
Jolie lONGErE rénovée comprenant belle 
pièce de vie avec âtre / cuisine aménagée 
récente, chambre et sDB/Douche en rDc . 
a l’étage : mezzanine, 2 chambres. GaraGE. 
Le tout édifi é sur 373 m² de terrain. DECO 
acTuEllE. réf 289-Ds. DPE : E
 02 35 30 10 00 219 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

PLAIN PIED

A PAS De mOntIVILLIerS. agréable 
MAISON DE PLAIN PIED, édifi ée sur 1253 
m² de terrain comprenant cuisine aménagée, 
séjour, salon, 2 chambres et sDD. a l’étage : 
grand GrENiEr amENaGEaBlE. réf 259-
Ds. DPE : F.
02 35 30 10 00

191 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

HArFLeUr Centre. maisON DE villE, 
comprenant au rdc un commerce, et aux 
étages : cuisine, séjour, 2 chambres. iDEal 
PrOFEssiON liBEralE ou arTisaN. réf 
302-sY.. DPE : Nc
02 35 30 10 00

119 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAU PRIX

mOntIVILLIerS Centre - maisON 
de villE offrant cuisine ouverte sur 
séjour, 3 grandes chambres et GrENiEr. 
TravauX à PrEvOir. Dépendance. réf 
287-sY - DPE Nc
 02 35 30 10 00

89 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PrOCHe HArFLeUr.   Jolie maisON DE 
villE en parfait état comprenant belle 
pièce de vie avec cuisine ouverte, sDD. 
aux étages : 3 chambres et bureau. réf 
300-Ds. DPE : n.c
 02 35 30 10 00

149 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

mOntIVILLIerS PrOCHe située dans un 
hameau agréable, belle maisON entièrement 
rénovée avec goût, édifi ée sur environ 2000 
m2 de terrain plat, offrant vaste pièce de vie 
avec cheminée, cuisine ouverte aménagée et 
équipée, sDD. a l’étage : 4 chambres et sDB. 
2 GaraGEs. réf 294-Ds. DPE : D
02 35 30 10 00 379 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

NOUVEAUTE

VENEZ VISITER NOTRE SITE INTERNET
www.lemaistre-immo.com

ESTIMATION
GRATUITE
sous 48h24h/24h
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 EXCLUSIVITE BEAUX VOLUMES
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AGENCE 
ST-ROMAIN DE COLBOSC
26, place Théodule Benoist

02 35 20 77 77

6 KMS ST-ROMAIN, jolie et spacieuse maisON sur parc arboré 5000 m² 
dans environnement calme. accès rapide grands axes. vaste séjour-salon 
avec insert, 5 chambres dont 1 au rDc. Plain-pied de vie. sous-sol total. Déco 
actuelle et travaux réalisés avec matériaux de qualité ! réf : 1419alc
DPE : E 02 35 20 77 77 335 000 €

EXCLUSIVITE

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

327 000 €

ST-ROMAIN / MONTIVILLIERS,  pavillon cONTEmPOraiN 2010, 164m² 
hab sur terrain 1450m². séjour salon 54m², 4 chambres dont 2 rdc. Garage + 
dépend 30m². idéal accès le Havre auto/train. volumes, luminosité, qualité 
des matériaux et fonctionnalités ! réf : 1418ml- DPE Nc - 02 35 20 77 77

CONTEMPORAIN

Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

15 MIN DU HAVRE, maisON rENOvEE 
233m² hab sur 2000m². cuisine avec âtre, 
salle, salon, 5 chambres poss 6, bureau 
âtre. Espace, qualité de la rénovation, 
charme et prestations raffi nées. Réf : 
1378ml
02 35 20 77 77

325 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

FAIRE OFFRE

MELAMARE-LES TROIS PIERRES lONGErE à 
rénover 62m² hab + grenier am 23m² sur terrain 
1300m². salle à manger, chbre rDc. Garage + 
dépendance. Façade rénovée. Travaux à prévoir. 
réf : 1395ml - DPE : Nc
02 35 20 77 77

114 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

VOLUMES

BG ST ROMAIN,  maisON 207m² hab sur ss-
sol complet 123m². TErraiN 5650m² poss 
2800m² sup. 5 chbres poss 6 dont 1 suite rDc. 
Garage 3 vl. Travaux intérieurs à prévoir. réf : 
1374ml- DPE nc
02 35 20 77 77

285 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

VOLUMES

CANTON ST-ROMAIN, 1ère mEv PavillON 
140m² hab sur ss-sol complet. Terrain 980m². 
séjour-salon 44m², cuisine am, véranda, 4 
chbres dont 1 rdc. Nombreux travaux récents. 
coup de cœur ! - réf : 1413ml. DPE Nc
02 35 20 77 77

272 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

IDEAL 1ER ACHAT

BOLBEC, PavillON traditionnel sur ss-
sol complet. 116m² hab au sein d’un terrain 
1296m². séjour salon, 3 chbres poss 4, dont 
2 rDc. sous-sol 2 voit 78m². a rafraîchir. réf 
: 1363 alc-- DPE : E
 02 35 20 77 77

165 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE

PROCHE ST-ROMAIN, lumineuse maisON 
sans vis à vis comprenant cuisine am 
ouverte sur séjour-salon 50 m², 3 
chambres, grand garage avec grenier. 
Terrasse et agréable terrain de 1000 m². 
réf : 1420alc-  DPE : D
 02 35 20 77 77

249 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PARFAIT ETAT

5 MIN DE ST ROMAIN,  NOrmaNDE réno-
vée 140m² hab sur terrain 1072m². séjour 
salon 39m², 4 chbres +  bureau, plain-pied 
vie. Garage 70m². Espace, qualité de la 
rénovation, charme et prestations raffi -
nées. a 20 min du Havre ! réf : 1412alc  
- DPE E - 02 35 20 77 77

278 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE

ST-ROMAIN / LILLEBONNE, maisON de 
plain-pied avec jardin en espalier 1300 
m² : séjour-salon avec poële 38 m², 3 
chambres + bureau. Travaux à prévoir. 
idéal 1ère acquisition ! réf 1421alc- 
DPE : nc
02 35 20 77 77

77 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PÉRIPHÉRIE ST-ROMAIN, PlaiN-PiED 
1994, 100m² hab + garage. Terrain 800m². 
4 chambres. Insert. Confi guration, 
fonctionnalités, jardin et prox immédiate 
école séduiront toute la famille ! réf : 
1422ml - DPE : nc
 02 35 20 77 77

218 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

MELAMARE maison sur 2200 m² de terrain 
avec bâtiment offrant au rDc : cuisine, 
séjour, 2 chambres, salle de douche, wc. a 
l’étage : 80 m² à fi nir d’aménager (isolation 
faite). Petit foncier 400 €. réf : 12706alc 
- DPE nc
02 35 20 77 77

185 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

ST-ROMAIN,  maisON 116m² hab sur ss-sol 
complet. Terrain 980m². séjour salon avec cuisine 
ouverte, 4 ch dont 1 rDc. Belle rénovation 
intérieure. Bcp rangements, fenêtres Pvc, faible 
foncier, prox grands axes. réf 1410alc - DPE D  
02 35 20 77 77

220 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

OUDALLE,  Bas d’Oudalle, TErraiN a BaTir 
1470m². vue sur les bois. Pente partielle. cu 
OK. viabilisation à réaliser. a saisir ! réf : 
1411ml - DPE nc
 02 35 20 77 77

79 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

VENEZ VISITER NOTRE SITE INTERNET
www.lemaistre-immo.com

02 35 22 44 44
ESTIMATION

GRATUITE
sous 48h24h/24h

7j / 7

IDEAL FAMILLE HORS LOTISSEMENT
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H
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ASCENSEUR 

COTY - aPPT ds résidence récente avec 
ascENsEur offrant cuis aménagée, 
séjour, 2 chbres. cave. Poss de station-
nement. PrODuiT rarE a la vENTE.
PrOcHE DE TOuTEs cOmmODiTEs. 
ref : 12671 vm - DPE : D
 02 35 22 44 44 159 000€ H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

ASCENSEUR

GRAVILLE - aPPT F4 avec BalcON 
ensoleillé ds résidence avec ascENsEur 
offrant cuis amén. séjour/salon 30m², 3 
chbres, sDD. Gds placards. Fenêtres Pvc 
et volets élec. a DEcOuvrir. ref : 12709 
Ks  - DPE : D 
02 35 22 44 44 127 000 €

IDEAL INVESTISSEURS

MASSILLON, F2/3 mansardé ds petite co-
pro offrant cuis neuve équip ouverte sur 
séjour, 1 chbre + bureau, sDD+wc. Expo 
sud, rue calme. ravalEmENT rEFaiT. 
iDEal iNvEsTissEurs ou 1er acHaT. 
ref : 12711 Ks.  DPE : a
02 35 22 44 44

72 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

IDEAL 1E ACQUISITION

ST FRANCOIS, Ds immeuble classé, 
aPPT F2 expo suD au dernier étage avec 
ascENsEur offrant gde pièce de vie, 
cuisine, 1 chbre, sDB, wc indépendant. 
iDEal iNvEsTissEurs. ref : 12702 Ks. 
DPE a - 02 35 22 44 44

78 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du
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en

de
ur
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 c
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VUE DEGAGEE

SAINTE ADRESSE - ds résidence , cHar-
maNT aPPT F3 au dernier étage offrant 
cuis ouv sur séjour, 2 chbres, sDB, rgts, 
pkg ext et GaraGE FErmE. vuE DEGa-
GEE sur vallON, GD BalcON rEF : 
12622Fs  - DPE : E
 02 35 22 44 44 169 000€ H

on
or

air
es

 à
 la

 c
ha

rg
e 

du
 v

en
de

ur

TERRASSE

MONTIVILLIERS CENTRE - Bel aPPT F3 
avec TErrassE ds résidence récente avec 
ascENsEur offrant cuis amén et équip. 
séjour-salon avec vue, sDB, wc, 2 chbres 
dt 1 avec dressing. PKG PrivaTiF. ref : 
8-Ds  - DPE : D 
02.35.30.10.00 169 000 €

IDEAL 1E ACQUISITION

MONTIVILLIERS, proche centre. iDEal 
JEuNEs. maisON avec gde cour com-
prenant cuis amén ouverte sur séjour, à 
l’étage : 2 chbres et sDD. réf 142-Ds.  
DPE : D  02.35.30.10.00

109 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

PLAIN PIED

ST-ROMAIN, Pl.PiED 104m² sur terrain 
453m². séj/sal. cuisine, 3 chbres poss 4, 
sDB, mezzanine. Garage attenant. Fe-
nêtres volets elec. Pvc. Expo sud-Ouest. 
rarE a la vENTE ! réf : 1407ml - 
DPE  : E - 02.35.20.77.77

184 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du
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en

de
ur
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 c
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VUE DEGAGEE 

RESIDENCE DE FRANCE - F1 29m² 
avec vuE DEGaGEE, salon accès beau 
BalcON, cuis aménagée, sDB/wc, range-
ments, cavE. iDEal PiED a TErrE Ou 
iNvEsTissEurs. réf 12606-sm- DPE : nc 
 02 35 22 44 44

69 000€ H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

PLAIN PIED 

APLEMONT - Pl.PiED offrant séjour/sa-
lon 24m², cuisine, 2 chbres, sDB+douche. 
Lingerie. Quelques travaux de fi nition à 
prévoir. Gd garage 46m² + cave. Terrain 
760m². ref : 12679 Ks  - DPE : D 
02 35 22 44 44

159 000 €

IDEAL 1E ACQUISITION

MONT GAILLARD, ds secteur pavillo-
naire, maisON en BON ETaT avec jardi-
net EXPO suD offrant cuis aménagée, sé-
jour/salon avec cheminée, 3 chbres poss. 4 
+ dressings, sDB, véranda et Garage. ref : 
12092 sm. DPE nc  02 35 22 44 44

165 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

EXCLUSIVITE

PROCHE COTY, Ds résidence avec as-
cENsEur, aPPT F2 30m² offrant pièce 
de vie sur cuisine, chbre, sDB. stationne-
ment ext. privatif. BalcON expo ouest 
vuE DEGaGEE. iDEal iNvEsTissEurs 
ou PiED a TErrE. ref : 12681 Fs - 
DPE  : E - 02 35 22 44 44

89 800  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du
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en

de
ur
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 c
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e 
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 v
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de
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IDEAL 1ER ACHAT

RN15 AUX ABORDS DE ST-ROMAIN, - 
maisON 86m² sur terrain 240m² avec dé-
pendance. rDc : séj/sal avec cuisine 34m², 
1er étage : 1 ch + bureau, sDB. 2eme étage 
: 2 chbres. Poêle à bois. Faible foncier. réf 
1388alc- DPE : nc 
02.35.20.77.77 109 000€ H

on
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air
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 c
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ur

CENTRE BOURG

GODERVILLE CENTRE - maisON DE 
villE, séjour-salon (31m²), cuisine aE, 4 
chbres dt 1 en rDc, 1 bureau, sDB. cc 
gaz de ville, dépendance et jardin d’envi-
ron 300m². rEF : 1049Jl- DPE : nc 
02.35.10.20.00

160 000 €

IDEALEMENT SITUE 

A 3 MIN DE GODERVILLE, TErraiN 
DE WEEK-END non constructible avec 
mobil home et 3 chalets bois. Terrain plat 
et paysager de 2000m² . Eau, électricité, 
téléphone. réf 1003sB.  DPE : nc  
02.35.10.20.00

58 000 € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

FAIRE OFFRE

BORDEAUX ST CLAIR, maisON aN-
ciENNE offrant cuis aménagée, séjour 
avec insert, chbre, sDB+sDD. à l’étage, 
palier, 3 chbres. Gd garage avec Wc et à 
l’étage 2 pièces, appentis. Travaux à pré-
voir. beau potentiel. rEF : 3080cc. DPE  : 
nc - 02.35.10.00.00

133 000  € H
on

or
air

es
 à

 la
 c

ha
rg

e 
du

 v
en

de
ur

estimation • transactions Immobilières
Développement de Patrimoine • Investissements

nOS BIenS À – De 189.000 €
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142, Bld de Strasbourg / 76600 Le Havre

tél. : 02 35 22 12 01
 contact@optia-conseilimmo.fr

www.optia-conseilimmo.fr

www.optia-conseilimmo.fr

COUP De COeUr - maison plein sud de 104 m², sans 
vis à vis, en parfait état. 2 belles terrasses, cuisine 
aménagée de 10 m² donnant sur séjour de 42 m², 2 
chambres de 10 et 13 m²,  2ème étage aménageable 
de 28 m² au sol, dressing, buanderie, salle de bains. 
Décoration soignée.

LE HAVRE / OBSERVATOIRE

205 000  €  honos charge vendeur

nOUVeAUte -  En lisière du parc, sur belle parcelle de 
1100 m², maison de 129 m² habitables et véranda de 13 
m². séjour 28 m² (cheminée), cuisine 10 m², 3 chambres, 
salle d’eau (douche et baignoire), grenier aménageable, 
garage 30 m². maison à rafraîchir avec beau potentiel. 
DPE : D

LE HAVRE / PARC DE ROUELLES

215 000€  honos charge vendeur

nOUVeAUte  - maison 6 pièces de 121 m², en par-
fait état.  salon avec cheminée de 20 m², séjour de 
15 m², cuisine aménagée de 13 m², 4 chambres , salle 
de douche, wc indépendants, buanderie, cour inté-
rieure, 2 appentis et grand sous-sol. DPE : c

LE HAVRE / CAVEE VERTE

200 000 €  honos charge vendeur

rAre A LA Vente - Très beau duplex T4 de 114 m² 
en excellent état, vue dégagée, échappée mer, ter-
rasse sud 12 m² et jardin privatif 35 m². séjour 30 m², 
cuisine indépendante (poss. ouverture), 3 chambres, 
2 dressing, sdb, sdd, garage et parking. DPE : D

SAINTE ADRESSE

365 000 €  honos charge vendeur

COUP De CŒUr  -   Magnifi que maison de 276 m², 
rénovée avec goût, sur parcelle de 5 600 m². vaste 
pièce de vie de 80 m² (séjour avec cheminée et cui-
sine), 4 chambres de 16 à 34 m², bureau 17 m², dres-
sing, sdb, sdd.  Jardin arboré, atelier, chaufferie. 
DPE : D

SAINT MARTIN DU MANOIR

465 000  €  honos charge vendeur

nOUVeAUte - charmante maison 4 pièces de 82 m², 
offrant une superbe vue sur la ville. séjour de 20 m², 
cuisine aménagée et équipée de 12 m², 2 chambres, 1 
bureau, sdb, wc indépendants, grande terrasse plein 
sud et sous-sol. DPE : D

LE HAVRE / MONT JOLY

170 000 €  honos charge vendeur

BAISSe De PrIX - Proche place de Graville, dans pe-
tite copropriété de 4 appartements, 2 pièces de 36 m², 
traversant et lumineux, en très bon état. vendu avec 
grand grenier. idéal investisseur ou 1ère acquisition. 
Net vendeur 45 000 €

LE HAVRE /  GRAVILLE

49 000€   honos inclus 8,89 %

InVeStISSeUr -   rue du Général de Gaulle, studio 
de 25 m², situé au 1er étage. Entrée, pièce de vie expo 
sud avec placard, kitchenette, salle de bain avec wc, 
cellier. vendu loué 315 € Hc / mois. DPE : E

SAINTE ADRESSE

59 500 €  honos charge vendeur

eXCLUSIVIte - résidence « la Normandie «, route 
d’Etretat, appartement 3 pièces de 71 m². Entrée avec 
placard, séjour de 30 m², balcon sud de 6 m², cuisine de 
7 m², 2 chambres 9 et 10 m², salle de bain, wc indépen-
dants, garage. DPE : D

CRIQUETOT L’ESNEVAL

155 000 €  honos charge vendeur
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BOLBeC

116.000 €  dt hono 5.17% TTC

PavillON PlEiN PiED PrOcHE Du cENTrE /363 m² 
TErraiN ET GaraGE vasTE sEJOur avEc cuisiNE, 4 
cHamBrEs, 2 sDB, 2Wc. DPE : E

mOntIVILLIerS

230.000 €  dt hono 4.35% TTC 

PavillON/ss sOl/800 m² TErr DE PlEiN PiED, sEJOur, 
salON, cuisiNE am, 3 cHamBrEs. GaraGE. DPE : E

BOLBeC PrOCHe DU Centre

197.000 €  dt hono 3.55 % TTC

BOLBeC Centre

80 000 €  dt hono 6,25 % TTC

02 35 47 66 99

pascal.lemiegre@colboc.net

maisON DE 
TYPE F4 avEc
cavE ET BEau 

JarDiN.aucuN
TravauX a 

PrEvOir. vEri-
TaBlE

cOuP DE cOEur 
DPE :D

aGrEaBlE 
maisON

avEc TErrassE 
ET GaraGE 

TYPE F3
iDEal 1ère 

acQuisiTiON 
Ou

iNvEsTissEur. 
DPE : E

urGENT

BOLBeC

48000 €  dt hono 10.42 % TTC

maisON NON 
miTOYENNE, 
sEJOur/cui-

siNE, 23
cHamBrEs, 

GrENiEr amE-
NaGEaBlE, cc
GaZ DE villE. 

DPE : Nc

BOLBeC

130 000 €  dt hono 4.62 % TTC

ENDrOiT 
calmE maisON

avEc JarDiN, 
vasTE sEJOur
cuisiNE avEc 

salON, 2
cHamBrEs, 

BurEau, sallE 
DE

JEuX, cc GaZ 
villE rEcENT.

DPE :D Faire
offre après visite

Retrouvez toutes nos annonces sur www.danielbenardimmobilier.com

DAnIeL BenArD - 06 20 54 12 58
Sophie mUteL-BenArD - 06 89 34 41 05

39, rue Jean de la Fontaine - 76600 LE HAVRE
02 35 190 120

AGenCe DAnIeL BenArD
FOnDS De COmmerCe 

 ImmOBILIer

reF 1317 - Ravissante maison d’une surface de 65m² habitable édifi ée 
sur 494m² de terrain, comprenant en rez de chaussée, un séjour / salon 
de 27m², une cuisine aménagée + arrière cuisine, une salle de bain avec 
Wc. a l’étage, 2 chambres. garage de 30m², véranda. DPE : en cours

Le HAVre / renAISSAnCe 147.000 € FAI

reF 1243 -  Bel appartement lumineux d’une superfi cie habitable de 
82m², situé au coeur du quartier saint François. il est composé d’un 
séjour de 23m², avec une cuisine ouverte et moderne, de 3 chambres et 
d’une salle de bain avec une baignoire d’angle. cet appartement dispose 
également d’une place de parking, d’une cave et d’un grenier. DPE : en 
cours

Le HAVre / SAInt FrAnÇOIS 175.000€ FAI

reF 1327 -  vous serez séduit par cette maison d’une surface de 85m² 
édifi ée sur un terrain de 583m². En rez de chaussée, elle comprend un 
séjour / salon 28m² avec poêle, une cuisine aménagée et équipée, une 
salle de bain + douche, une lingerie et une pièce de 28m². a l’étage, on 
retrouve 3 chambres mansardées. garage. Faible foncier, aucun travaux 
à prévoir, idéal jeune couple.

St LAUrent De BrÉVeDent 194.000 € FAI

reF 1328 - chaumière d’une surface de 161m² sur 1400m² de terrain, 
comprenant 3 chambres possibilité d’une quatrième, une séjour / salon 
de 80m², 2 salles de bains. Elle dispose également d’une maisonnette de 
30m² avec chambre, d’un garage, d’une cave et d’une piscine. chaume 
refait, quelques travaux d’isolation à prévoir. DPE EN cOurs

AnGerVILLe L’OrCHer 265.000 € FAI

reF 1257 - charmant duplex au Havre de 110m2. cet appartement 
rare possède son entrée individuelle ainsi qu’un garage privé de 46m2. 
séjour salle à manger de 39m2, une cuisine séparée de 10.50m2. une 
salle de bain de 10m2. un dressing de 9.5m2.une buanderie.  DPE EN 
cOurs

Le HAVre 163.000 € FAI

reF 1322 - maison sans travaux, d’une surface habitable de 100m², 
édifi ée sur un terrain de 1430m², comprenant un séjour / salon de 
43m², 3 chambres dont 2 au rez de chaussée et d’une salle de bain. 
Elle dispose également d’un sous sol complet avec possibilité d’y 
faire une chambre de 18m², d’une dépendance de 50m² et d’un abri 
à camping car.  DPE EN cOurs

Le tILLeUL 232.000 € FAI

eXCLUSIVItÉ



IMMOBILIER-NORMAND.COM / ACHETER EN REGION HAVRAISE 15

rUe DU 329eme 62 000 €

Dans une copropriété 
de 40 logements appar-
tement de 62m² com-
prenant entrée, cuisine, 
salle de douches, trois 
chambres, séjour, cave 
(1920.00€ de charges 
courantes chau� age 
inclus)
DPE E

PALAIS De JUStICe 65 000 €

En cœur de ville proche 
tramway, dans copro-
priété de 50 loge-
ments, appartement 
de 50m² comprenant 
entrée, séjour, cuisine, 
salle de douches, wc, 
deux chambres, sta-
tionnement dans cour 
(1510.00€ de charges 
annuelles chau� age 
inclus).
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 17 mars 2018 
DPE : F

APLemOnt 66 000 €

Dans copropriété de 
6 logements apparte-
ment de 60m² compre-
nant entrée, wc, salle 
de douches, cuisine, 
séjour, deux chambres, 
une cave (1000.00€ de 
charges courantes) 
DPE Vierge

rUe DU 329eme 52 000 €

Dans une copropriété 
de 40 logements appar-
tement de 50m² com-
prenant entrée, cuisine, 
salle de douches, deux 
chambres, séjour, cave 
(1450.00€ de charges 
courantes chau� age 
inclus)
DPE E

APLemOnt         63 000 € CAUCrIAUVILLe        46 500€

Dans copropriété de 
12 logements apparte-
ment de 57m² compre-
nant entrée, wc, salle 
de douches, cuisine, 
séjour, deux chambres, 
une cave (1000.00€ de 
charges courantes) 
DPE E

Dans copropriété de 
20 logements appar-
tement de 66m² 
comprenant entrée, 
wc, salle de douches, 
cuisine, séjour, deux 
chambres, une cave 
(1650.00€ de charges 
courantes chau� age 
inclus) 
DPE D

mAre AU CLerC  46 000 € mOntGeOn 60 000 €

Dans une copropriété 
de 20 logements, un 
appartement de 65 m² 
comprenant, une en-
trée, cuisine, un séjour, 
un wc, une salle de 
bains, trois chambres 
(1650.00€ de charges 
annuelles chau� age 
inclus) ;
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 13 mai 2018 
DPE : D

Dans un environne-
ment calme, copro-
priété de 18 loge-
ments appartement 
de 56m² comprenant 
entrée, séjour, cuisine, 
wc, salle de bains, deux 
chambres (1560.00€ 
de charges annuelles 
chau� age inclus) 
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 13 mai 2018 
DPE D 
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3, rue des cheminées - contremoulins - 76400 Fécamp - 02 35 28 08 48

www.cheminees-jean-magnan.com

Sublimez vos intérieurs !

à découvrir chez DEHONDT
MOTOCULTURE - INDUSTRIE

Saint Antoine la Forêt - 76170 Lillebonne - Tél. : 02 35 39 80 10

Avec l’Automower,

DEHONDT
robot tondeuse autonome,

et dire qu’avant il fallait tondre !

LE PLUS GRAND CHOIX DE VOTRE RÉGION, SERVICE COMPRIS !

DemAnDeZ 

Un DeVIS 

GrAtUIt

Dehondt c est 20 personnes a votre service !!!
dehondt-motoculture@wanadoo.fr     

www.dehondt76.fr
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Plein- pied situé dans un secteur calme. dGd séjour, 
cuisine donnant sur belle véranda, 2 chambres ( possi-
bilité plus ), sDB, lingerie, 1/2 ss, Garage, Terrain 398 
m2, idéal pour une retraite au calme ou premier inves-
tissement. réf : 9706Pc – 209 500 € Fai dont 4,75 % 
honoraires à charge acquéreur 
DPE E 209 500 €FAI

SAnVIC

LA remUee. Posez vos valises dans cette maison avec 
une pièce de vie de 53 m2, sDB et douche à l’italienne, 
lingerie, 3 chambres, Gd garage avec grenier am, ter-
rain 1000 m2. amateur de calme venez visiter ! réf 
9698Pc – 249 000 € Fai Honoraires charge vendeur
DPE D

249 000 €FAI

PrOXImIte St rOmAIn

Beau duplex. dans immeuble entièrement rénové 
de 4  lots, Pièce de vie ouverte sur cuisine très lumi-
neuse, une chambre, bureau ou chambre d’enfant, 
salle de douche, wc. vous n’avez plus qu’à poser vos 
valises !! réf : 9707Pc - 102 000 € Fai Honoraires 
charge vendeur - DPE vierge

102 000 €FAI

COtY

SAnVIC ÉGLISe dans résidence close, bel 
appartement F3. Entrée, séjour/salon 28m², cui-
sine, 2 chs, sdd. Balcon, parking. calme assuré. 
idéal 1er achat réf 9663Pl – 113 000 € Fai 
Honoraires charge vendeur
DPE D

113 000 €FAI

eXCLUSIVIte

Secteur SAInt rOCH. appartement F2 superbement 
bien placé, exposition Est Ouest, avec Balcon, compre-
nant séjour, cuisine, chambre, sDD, Wc et cave.
Beau potentiel - réf 9699DE – 119 000 € Fai Hono-
raires charge vendeur
DPE vierge

119 000 €FAI

1Ère mISe en Vente

mOntIVILLIerS. maison à proximité des 
commerces et des écoles, comprenant 
séjour/salon, 5 chs, sdb, sdd, sous-sol, gd 
garage et beau jardin. idéal grande famille
réf 9636cr – 214 000 € Fai Honoraires 
charge vendeur
DPE E 214 000 €FAI

treS BeAUX VOLUmeS 

Local commercial de 47 m². comprenant 3 bureaux, pe-
tite cuisine, Wc et 2 caves. Parking sur cour intérieure.
Peut être transformé facilement en appartement 
!! Très bel emplacement à saisir rapidement - réf 
9668DE – 108 000 € Fai dont 8 % honoraires à charge 
acquéreur - DPE D

108 000 €FAI

nOtre DAme

SAnVIC mAISOn neUVe de type5 comprenant cui-
sine aménagée ouverte sur séjour d environ40 m2 
donnant sur terrasse et jardinet ouest. 3 chambres 
dont une suite parentale. 2 places parking prive. le 
tout en ParFaiT ETaT - réf 9686cr – 205 000 € Fai 
Honoraires charge vendeur - 
DPE D 205 000 €

eXCLUSIVIte

Dans résidence close. superbe appartement avec Gd 
balcon expo sud/est. séjour/salon de 35m², 4 chs, sdb 
+douche, parking, garage. vuE mEr ET EsTuairE. 
Possibilité GaraGE -réf 9545Pl – 209 000 € Fai 
Honoraires charge vendeur - DPE c

209 000 €FAI

SAnVIC ÉGLISe

Quartier notre Dame. Très bel appartement de 63m² compre-
nant un beau séjour avec cuisine ouverte aménagée, 2 belles 
chambres et une salle de douche. appartement comme neuf 
et isolation totalement refaite. vous n’avez plus qu’à poser vos 
valises !!! réf 9580ma – 143 000 € Fai  Honoraires charge ven-
deur DPE DDPE D

143 000 €FAI

PArFAIt etAt

Dans secteur pavillonnaire. Très belle maison de 159 m² 
habitable, compr: Hall d’entrée, Gde cuisine aménagée 
neuve avec ilot central, séjour salon 45 m², 4 chambres, 
2 sDB, mezzanine - Bureau, Garage double, Jardin sans vis 
à vis, Bonnes écoles à proximité - réf 9690Pl – 377 000 € 
Fai Honoraires charge vendeur 
DPE c 377 000 €FAI

PrOXImIte SAInte ADreSSe

Authentique chaumière. comprenant séjour et salon, 
grande cuisine, 3 chambres et 1 bureau, belle salle de 
douche à l’italienne avec baignoire. Gar. et parking. 
Plusieurs dépend. dans un magnifi que jardin arboré 
d’arbres fruitiers. a visiter sans tarder ! réf 9611ma – 
190 000 € Fai Honoraires charge 
vendeur - DPE D 190 000 €FAI

A 20 mIn DU HAVre 

POrte OCeAne . Echappée mer, superbe ap-
partement F3 de 82 m², vue mer, Petit Balcon, 
comprenant séjour salon, cuisine aménagée, 
2 chambres, sDB, Wc, rangements, cave... le 
tout en Excellent Etat - réf 9689cr – 222 000 € 
Fai Honoraires charge 
vendeur -DPE c 222 000 €FAI

ASCenCeUr

VILLe BASSe. appartement F4 offrant 
cuisine aménagée ouverte sur séjour, 
BalcON, 2 chambres (poss.3). a saisir !!
réf 9701aD – 168 000 € Fai Honoraires 
charge vendeur

168 000 €FAI

VUe DeGAGee

SAInte Anne. F3 sous combles dans immeuble 
bien entretenu. Belle pièce de vie, 2 chambres, 
vuE DEGaGÉE. idéal 1er achat ou investisseur. 
réf 9655aD – 84 500 € Fai Honoraires charge 
vendeur - DPE E

84 500 €FAI

IDeAL

Ste CeCILe maisON offrant une cuisine ouverte sur 
belle pièce de vie, à l’étage 2 chambres + bureau. Dé-
pendance. PrOcHE cOmmErcEs, transports, idéal 
premier achat. BON ETaT. réf 9638aD – 120 000 € 
dont 12,5% honoraires  charge acquéreur - DPE D

120 000 €FAI

IDÉAL JeUne COUPLe

LESTERLIN NEGO’STYL IMMOBILIER
123 rue de Paris - 76600 Le Havre
Tél. 02 35 42 13 30
Tél. 06 12 44 02 68

denis.edeline@lesterlin-immobilier.com
www.lesterlin-immobilier.com

LESTERLIN
NEGO’STYL
I M M O B I L I E R
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DES ESPACES
POUR MIEUX VIVRE

38, rue J. Lescesne
Entre l’hôtel de ville et la gare - Centre ville Le Havre

02 35 43 51 31 www.mobalpa.com
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www.cric.fr
*Bien soumis au statut de copropriété

60 500€

IDeAL 1ere ACQUISItIOn - GrAVILLe

vuE DÉGaGÉE pour ce cOQuET aPParTEmENT* 
offrant entrée, cuisine aménagée, séjour, chambre, sdB - 
ascENsEur - ParKiNG PrivaTiF - cE : c - charges/an 
1828€ - 60 500€ dt 10% TTc charge acquéreur (Px : 55 
000€ Nv + 5 500€ Hono)

123 000 €

InVeStISSeUr - SAInte ADreSSe

ENvirONNEmENT PrivilEGiE, F1* de 35m² à rafraichir, 
pièce à vivre 23m² avec 2 grandes baies vitrées, beau parc - 
rEsiDENcE DE sTaNDiNG - cE : E  - charges/an 1200€ - 
123 000€ dt 6.9% TTc charge acquéreur (Px : 115 000€ Nv 
+ 8 000€ Hono)

395 000 €

AU CALme - OCteVILLe SUr mer

maisON avEc PrEsTaTiONs DE QualiTE - Grand 
séjour de 35m² avec accès terrasse, cuisine ouverte 
récente équipée, 4 chambres, rangements. dépendance 
avec garage - cE : Ec - 395 000€ dt 9.95% TTc charge 
acquéreur (Px : 380 000€ Nv + 15 000€ Hono)

340 000 €

SAInte ADreSSe 

suPErBE F3* DuPlEX de 98m² + 60m² DE TErrassE, EXPO suD, T.B. état avec 
vue panoramique sur vallon et échappée mer : entrée, pièce à vivre avec cuisine us 
équipée : 49m², 2 chambres, sdB+D, dressing, Wc - cHauFFaGE iNDiviDuEl GaZ 
- GaraGE BOX FErmE - ascENsEur - charges/an 1524€ - cE : c - 340 000€ dt 
3.03% TTc charge acquéreur (Px : 330 000€ Nv + 10 000€ Hono)

343 000 €

AU CALme - SeCteUr St rOmAIn

ETaT irrEPrOcHaBlE POur cETTE maisON offrant 
entrée, cuisine aménagée, séjour/salon 52m², 3 chambres, 
bureau, dressing - 2 garages - lE TOuT sur 1100m² DE 
TErraiN arBOrE - cE : D - 343 000€ dt 3.94% TTc charge 
acquéreur (Px : 330 000€ Nv + 13 000€ Hono)

156 500 €

PLAIn-PIeD - PrOX FOret

maisON DE PlaiN-PiED offrant cusine aménagée, séjour/salon, 
2 chambres - GaraGE - cE : Ec - 156 500€ dt 6.46% TTc charge 
acquéreur (Px : 147 000€ Nv + 9 500€ Hono.)

174 000 €

reSIDenCe reCente - LeS OrmeAUX

BEl aPParTEmENT* F4 de 75m² EN ParFaiT ÉTaT, 3 
chambres, balcon, cave - GaraGE - lumiNEuX - au calmE 
- ascENsEur - DPE : c- charges /an 996€ - 174 000€ dt 
6.1% TTc charge acquéreur (Px : 164 000€ Nv + 10 000€ 
Hono.)

170 000 €

GrAVILLe

au calmE PavillON de bonne qualité, EXPO suD, comprenant entrée, 
avec bel escalier bois massif, salle/salon, cuisine, vÉraNDa, TErrassE, 
sdB,  2 Wc, 2 chambres poss. 3ème de plain-pied, chaufferie - DÉPENDaNcE 
amÉNaGEaBlE  - JOli JarDiN FlEuri - cE : Ec - 170 000€ dt 6.25% TTc 
charge acquéreur (Px : 160 000€ Nv + 10 000€ Hono.)

133 000 €

reSIDenCe De StAnDInG - FeLIX FAUre

BEau F2* (46m²) DaNs caDrE vErDOYaNT, Entrée, séjour-
salon, 1 chambre, sDB + Wc, BalcON, ascENsEur, cavE, 
POssiBiliTE DE GaraGE FErmE EN sus. BON ETaT  -  cE : 
Ec   - 133 000 € dt  6% TTc charge acquéreur (Px : 125 000€ Nv 
+ 8 000€ Hono.)

139 000 €

VUe DeGAGee - HAUtS OrmeAUX

aPParTEmENT* F3 de 66m², TrEs lumiNEuX, vue dé-
gagée plein ouest jusqu’à l’Estuaire - 2 lOGGias - ascen-
seur - a saisir raPiDEmENT - Poss GaraGE en sus. cE 
: D - charges/an 2268€ - 139 000€ dt 6.92% TTc charge 
acquéreur (Px : 130 000€ Nv + 9 000€ Hono.)

51 700 €

IDeAL InVeStISSeUr - GrAVILLe,

 10’ à pieds ou en bus de la place, F1* : entrée , sdD avec Wc, beau séjour 
lumineux sur lOGGia plein ouest, et cuisine à aménager. Étage élevé, ascEN-
sEur, belle vue dégagée jusqu’à l’église st Joseph, PlacE DE ParKiNG - 
BON ÉTaT GÉNÉral vENDu loué - cE : Ec - charges/an 888€ - 51 700€ dt 
10% TTc charge acquéreur (Px : 47 000€ Nv + 4 7000€ Hono) »

86 000 €

Le HAVre/QUArtIer St JOSePH 

localisation très prisée pour ce F2* traversant est/ouest de 43m² 
avec vue dégagée, situé entre la place des Halles et le Perrey : 
entrée, cuisine, salle, chambre, sdD, Wc - cavE - Fenêtres Pvc 
- Prévoir Travaux - cE E - charges par an 1752€ - 86 000€ dt 7.5% 
TTc charge acquéreur (Px : 80 000€ Nv + 6 000€ Hono.)

194 000 €

nOUVeAUte - Le HAVre

au calmE, PrOX. TOuTEs cOmmODiTÉs - maisON sur 
495m² de terrain offrant entrée, grande cuisine aménagée, 
séjour/salon av. cheminée 35m² donnant sur TErrassE, 3 belles 
chambres, sdB - GaraGE - DÉPENDaNcE - cE : D - 194 000€ dt 
4.86% TTc charge acquéreur (Px : 185 000€ Nv +. 9 000€ Hono.)

164 000 €

Le HAVre, rUe CALme, PrOX. Centre COtY 

Dans résidence récente sécurisée avec ascenseur - sPaciEuX F3* de 71m² expo 
OuEsT : entrée, salle/salon avec accès loggia, cuisine, 2 chambres, sdD, Wc, nom-
breux placards; GaraGE BOX FErmE en s/sol - chauffage individuel - charges très 
modérées -1ère mise en vente - cE : D - charges/an 1020€ - 164 000€ dt 5.81% TTc 
charge acquéreur (Px : 155 000€ Nv + 9 000€ Hono)

110 000 €

IDeAL InVeStISSeUr - St VInCent

aPParTEmENT* cOuP DE cŒur offrant séjour 
ouvert sur cuisine aménagée, chambre, sdD - 
cHauFFaGE iNDiviDuEl - cE : E - charges/an 
216€ - 110 000€ dt 7.06% TTc charge acquéreur (Px 
: 101 000€ Nv + 9 000€ Hono)

618 000 €

FOntenAY - 2 mIn. De mOntIVILLIerS 

EXclusiviTE - imPOsaNTE maisON d’arcHiTEcTE 2005 HYPErFONcTiONNEllE, expo 
sud, grands volumes 260m² hab. sur 3 niveaux avEc asc. iNTEri: cuis. amén. 24m² ouverte 
sur réception 50m², arr. cuis./lingerie, 5 ch dont 1 suite parentale, bureau, dressing, 2 salles 
d’eau, 3 Wc - Gd s/sol - GaraGE DOuBlE + parking - GEOTHErmiE, BassE cONsO. - cE : 
B - 618 000€ dt 3% TTc charge acquéreur (Px : 600 000€ Nv + 18 000€ Hono.)
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20 ans d’expérience ! 8, parvis St-Michel - 76600 LE HAVRE

ESTIMATIONS 
GRATUITES

contact-immobilier.com

Compromis entre maison et appart de 92m² hab avc jardin priva-
tif : cuis amén, séjour ouvert sur SàM, 3 chbres, SDB, SDD, garage 
ind fermé …  CALME ASSURE/ A SAISIR/ PLAIN PIED  (Honoraires 
inclus : 5.06%, DPE : D, , Lots copro : 2)

GRAVILLE                                                             158 000 € 

Ds résidence sécurisée et arborée, appart F4 de 86m² hab: belle 
entrée, cuisine amén ouverte sur séjour avec accès balcon, 3 
chbres, SDB, WC, cave, garage individuel fermé  CALME ASSURE/ 
AUCUN VIS A VIS/ A VISITER SANS TARDER. (Honoraires inclus : 6,47 
%, DPE : vierge, charges: 2300 EUROS/an, lots copro : 8)

SANVIC                                                            139 000 € 

F3 avec ASCENSEUR de 64m² hab comprenant : entrée, séjour/
salon 27m², cuis aménagée, 2 chambres, SDD, WC, cave, garage ind 
fermé. Fenêtres et volets PVC .... TRÈS LUMINEUX/ VUE DÉGAGÉE/ A 
SAISIR .  (Honoraires inclus : 6.84%, DPE :D)

 A 2 PAS DE COTY                                                    125 000€ 

Dans une petite copro, F1 bis comprenant : entrée avec rangements, 
cuisine, pièce principale 14m², SDD avec WC, cour privative 9m² 
... IDÉALEMENT SITUE/ CALME ASSURE/ REFAIT ENTIÈREMENT 
A NEUF. (Honoraires inclus : 10.91%, DPE : D, lots copro : 9, charges/an: 
600EUROS)

  THIERS                                                                   61 000 € 

Dans résidence arborée, appart 90 m² hab:  entrée, séjour/salon 32 
m² avc  balcon 14 m², cuisine amén, 2 chbres, 2 dressings, SDB, Fe-
nêtres PVC, chauff ind gaz, garage ind fermé+ parking privée. CALME 
ASSURE. (Honoraires inclus : 5,66%, DPE: D211, charges/an: 1632 EUROS, 
Lots copro : 16)

  SAINTE ADRESSE                                                212 000 € 

Ds résidence , appart de type F4 de 85m² hab avec ASCENSEUR 
comprenant : entrée, séjour ouvert sur cuis aménagée, 3 chbres, 
SDD, WC, cave, emplacement de parking couvert ... REFAIT A NEUF/ 
CALME ASSURE. (Honoraires inclus : 5,32%, DPE : C, charges/an : 1800 
euros, lots copro 16)

SAINTE ADRESSE                                           198 000 € 

A 2 PAS DE LA PLACE, maison de 70m² hab comprenant : cuis 
aménagée, séjour, 1 chambre, pièce palière avec rangements, 
SDB, WC, cellier. Fenêtres PVC, CC gaz.... AUCUN VIS A VIS/ 
IDÉAL 1 ÈRE ACQUISITION/ A VISITER. (Honoraires inclus : 5,6%, 
DPE : D)

SAINTE CECILE                                                       132 000 € 

Pavillon de 100m² hab : entrée, cuisine équipée, séjour, 3 
chbres, SDD, grenier aménageable, ss-sol complet, garage... 
ETAT IMPECCABLE / CALME ASSURE/ FAIRE OFFRE APRES 
VISITE. (Honoraires inclus : 5,02%, DPE: D161)

ACACIAS                                                              199 000 € 

EXCLUSIVITE ETAT IRREPROCHABLE

ASCENSEUR + GARAGE FAIRE OFFRE

NOTRE SELECTION

NOS DERNIERES VENTES

Centre ville appartement F3 avec ASCENSEUR, 
belles prestations

Terrain à bâtir idéalement situé sur SanvicA 10 mn du Havre Gobelins appartement  F3 avec garage 

VOUS ETES VENDEURS ? 
N’HESITEZ PAS A NOUS 

CONTACTER
 NOUS SOMMES A LA 

RECHERCHE DE BIENS 
POUR CLIENTS ACHETEURS 

INSCRITS A L’AGENCE

 VENDU EN 2 VISITES

VENDU EN 1 SEMAINE
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Créateur de rangements

DRESSING  FAÇADE  BIBLIOTHÈQUE  BUREAU  LIVING

25 rue Casimir Perrier (à côté de Côty) - 76600 Le Havre - 02 35 19 09 45
www.lamaisonduplacard-lehavre.com

En confiant votre bien à vendre 

à une agence immobilière, c’est l’assurance que

votre annonce passera dans Immobilier Normand
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Parc Félix Faure, un appartement type F3 
d’environ 70m² comprenant : une entrée, une 
cuisine, un séjour, salle de bain, 2 chambres.
Garage.
Travaux complet à prévoir.

 Le HAVre

130  000 € FAI

un local à usage commercial d’environ 100m² 
situé rue maréchal Joffre, idéal pour première
installation ou reprise de fonds de commerce 
de chaussures.

 Le HAVre

112 000 € FAI

immeuble de rapport comprenant un F3, un F2 
et un F2. loyer mensuel 1430€ soit 17 160€ 
par an. Foncier 1 300€ - rentabilité net 8.7%. 
honoraires de transaction inclus dans le prix 
de vente de douze mille euros (mandat 2018-
99)

 Le HAVre

maison de 2008 centre-ville, quartier mas-
sillon, proche école commerces comprenant 
terrasse, entrée, cuisine ouverte sur séjour 
spacieux, à l’étage : 3 grandes chambres, une 
salle de bain. Garage
Etat irréprochable. Poser vos valises !
chauffage électrique, faible consommation.

 Le Havre

212 000 € FAI

Sur la commune d’Harfl eur, immeuble com-
prenant au rez-de-chaussée un coiffeur loué 
450€/mois + 60€ de foncier, au 1er et au 2ème 
étage, un appartement de 98m² comprenant 
: séjour, cuisine, 3 chambres et une salle de 
bain, une terrasse. - honoraires de transaction 
inclus dans le prix de vente de 10 000 euros 
(mandat 2018-101)

 HArFLeUr

185 000 € FAI182 000 € FAI

 Investissez dans un LmnP type résidences seniors 
ou résidence médicalisées

ca: 1 250 000€
mécanique toutes marques, carrosserie. 
vente de véhicules d’occasions et neufs,
Possibilité d’acheté les murs. 
Prix 230 000€ comprenant honoraires

230 000 € FAI

 région d’Yvetot
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www.lehavre-normandie-immobilier.fr

135 000  €

COUP De COeUr

Quartier montmorency, nous vous proposons un appartement avec 
une belle hauteur sous plafond, dans une charmante copropriété, 
composé : d’une entrée, deux belles chambres, une salle de douche, un 
lumineux séjour et une cuisine équipée et aménagée. a découvrir rapi-
dement, coup de coeur assuré...     DPE : En cours réf : va 454

162 000 €

BeAUX VOLUmeS

Belle maison à rafraîchir à votre gout, composée: d’ une grande cuisine, 
une arrière cuisine, un chaleureux séjour avec cheminée donnant sur 
une terrasse plein sud, à l’étage trois belles chambres et une salle de 
bain. 50m2 de combles prêt a être aménagés vous donnerons de belles 
possibilités. a visiter sans tarder!!!   DPE : D réf : vm 1498

204 000  €

nOUVeAUtÉ 

une maison pleine de charme avec terrain de 410 m² terrasse, 
1 stationnement intérieur et 2 extérieur, 1 dépendance com: 
entrée, cuisine éq et am ouverte sur séjour, salon, bureau, 1 
chambre, à l’étage 2 chambres et salle de bains.
rien à faire.   DPE : En cours   réf : vm 1494

187 000  €

eXCLUSIVItÉ

Une maison mitoyenne d’un côté édifi ée sur 500 m² 
de terrain avec dépendance et parking comp : cui-
sine éq et am séjour-salon, 1 chambre au rdc, salle de 
bains, à l’étage 1 belle chambre, bureau.  
DPE : F  réf : vm1502

130 000  €

BeLLe SUrFACe

a découvrir le potentiel de cette maison individuelle compre-
nant: entrée, cuisine, séjour, loggia avec vue 360°, bureau, 
salle de douche, trois belles chambres dont une avec douche, 
jardin et garage... Gros travaux à prévoir pour superbe résul-
tat!!!  DPE : D  réf : vm1522

188 000€

PrOXImItÉ COmmerCeS

un pavillon plain-pied à proximité des commerces 
comprenant : séjour, salon, cuisine, salle de douche, 
Wc, 2 chambres, buanderie. Garage
a voir absolument !!!
DPE : E réf : vm 1514

280 000 €

15’ DU HAVre

Un pavillon sur sous -sol complet édifi ée sur 1600 
m² de terrain, terrasse et belle dépendance comp: 
entrée, cuisine éq et am, séjour-salon, à l’étage 3 
chambres salle de bain. 
DPE : D réf : vm 1458

48 000€

A SAISIr

au Havre, sortie de caucriauville, nous vous proposons 
un appartement de type 2 disposant d’une entrée, une 
salle de bain, un dressing, une lumineuse pièce de vie, une 
cuisine, et une belle chambre. investisseurs faire vite...
DPE : En cours   réf : va444

147 000  €

Centre VILLe

Dans une petite copropriété calme, appt de type 
2/3 composé: d’une entrée, une cuisine équipée 
et aménagée, un grand séjour, une chambre, une 
salle de bain refaite à neuf et un garage. a visiter 
sans tarder!!! DPE : En cours rEF va 464

249 000 €

BAISSe De PrIX

une longère entièrement rénovée avec gout avec au rDc 
: cuisine, salle, salon, salle de douche, Wc, 1 chambre et à 
l’étage : pièce palière et chambres. avec 2759 m2 de terrain 
très bien entretenu avec 2 dépendances. secteur calme. a 
découvrir absolument !! DPE : D   réf : vm1336

122 000 €

SAInte CÉCILe

a deux pas de la place de sainte cécile, au calme, maison com-
prenant une cuisine ouverte sur un séjour-salon de 36m2, 
salle de douche, dressing, à l’étage deux belles chambres et 
une pièce palière pouvant faire offi ce de troisième chambre. 
a visiter rapidement!!! DPE : c  réf : vm1328

634 000 €

eXCePtIOnneL VUe mer

Bel appartement dans résidence de standing, offrant belle 
pièce de vie de 42m2, 2 chambres avec dressing, deux salles 
de douche à l’italienne. Belle terrasse de 37m2, stationne-
ment  privatif (3 places). Magnifi que vue mer. A voir absolu-
ment !!! DPE : En cours réf : va438

270 000 €

PrOCHe SAInt rOmAIn

Une maison de plain-pied de 2013 édifi ée sur 
1500 m² de terrain, garage, comp: entrée, cui-
sine éq et am ouverte sur séjour-salon, 3 suites 
parentales, bureau, cellier.
DPE : En cours  réf : vm1456

336 000 €

GOnneVILLe LA mALLet

Un magnifi que pavillon de 170 m2 comprenant au RDC : entrée, 
cuisine ouverte, salle, séjour, 4 chambres, salle de bain, Wc. a 
‘étage : 2 chambres, une salle de douche, un grand palier, le tout 
sur un terrain de 1200 m2. chauffage pompe à chaleur. Piscine 
chauffée de 32m2. a voir absolument ...  DPE : D  réf : vm 1382

155 000 €

nOUVeAUtÉ

au Havre mont Gaillard, proche commerces et transports, maison comprenant au 
rDc : une   cuisine aménagée et équipée, un séjour salon avec un poêle à bois, une 
salle de bains et douche à l’italienne et un Wc indépendant. a l’étage : trois belles 
chambres, un  bureau et une salle de douche avec Wc. Garage attenant et une cour 
intérieure.   Décoration  très soignée. a voir absolument !!!    DPE : D réf : vm 1508

115 000 €

PrOCHe COtY

Belle situation  pour cet appartement comprenant  une 
pièce de vie lumineuse donnant sur un balcon exposé sud. 
1 chambre, salle de douche, cuisine aménagée, lingerie. 
Parking sécurisé.
DPE En cours réf : va 436

02 35 20 28 41

14 rue des Hautes Falaises

Angerville-l’Orcher

116 rue Eugène mOPiN

Le Havre

SAINT ROMAIN

GONFREVILLE
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02 35 20 28 41

14 rue des Hautes Falaises

Angerville-l’Orcher

116 rue Eugène mOPiN

Le Havre

209 000 €

SAInt ADreSSe

confortable appartement avec belle exposition, 
vue dégagée sur le vallon, comprenant un séjour 
salon lumineux avec 2 balcons, une cuisine, offi ce, 2 
chambres, une salle de bain, un wc séparé, un garage, 
une cave.  DPE : En cours réf : va408

486 000 €

mOntIVILLIerS

Maison de caractère style normand édifi ée sur 3500m2 de terrain arboré, 
comprenant : Entrée, séjour salon avec cheminée, 2 chambres, une salle 
de bain, 1 Wc.  a l’étage : 1 pièce palière, 2 chambres, 1 salle de douche, 1 
Wc. sous-sol complet, garage, chaufferie, cave/atelier, grande salle de jeux. 
Belle véranda.   a voir absolument!!! DPE : c réf : vm 1362

144 000 €

SAInt ADreSSe

Bel appartement situé au coeur des commerces, 
comprenant : un séjour salon lumineux avec 
balcon, ouvert sur une cuisine aménagée et équi-
pée, une chambre, possibilité 2, une salle de bains, 
un wc séparé, place parking, une cave.
 DPE : En cours réf : va462

156 000€

CŒUr De VILLe

Ne tardez pas à visiter cet appartement de type 3 
composé:  d’un spacieux et lumineux séjour ouvert 
sur une cuisine équipée et aménagée, une salle de 
douche et deux chambres. .
DPE :c  réf: va458

89 000 €

nOUVeAUtÉ

appartement de type 4 dans une petite résidence 
calme et entretenue. une entrée, une cuisine, un 
séjour lumineux, trois chambres, salle de douche, 
wc, rangements.
DPE : En cours réf : va442

99 000 €

BeLLe SUrFACe

un très beau duplex en parfait état et comp : entrée, 
cuis am et éq, séjour-salon, sdb, 2 wc, 4 chambres, 
ascENsEur, tramway, transports, commerces.
DPE : c réf : va426

125 000 €

AtYPIQUe

Plein centre, découvrez cette maison de ville aty-
pique de 70m2 dont 35 en souplex, comprenant: cui-
sine équipée et aménagée, séjour, salle à manger, wc, 
bureau, une grande chambre, un dressing, et une salle 
de bain. a découvrir... DPE : D réf : vm 1404

219 000 €

BeAUX VOLUmeS

agréable maison, très belle espace de vie comprenant 
une entrée, un séjour salon de 42 m², une cuisine indé-
pendante, 2 salles de douche, 4 grandes chambres, 3 
wc séparés. 1 laverie, 1 cave à vins, 1 garage (2 voi-
tures), 2 dépendances.  DPE : En cours réf : vm1516

209 000  €

GrAnD terrAIn

une maison sur une commune entre saint romain et 
Lillebonne  édifi ée sur 5000 m² de terrain,    véranda, 
2 garages comp: entrée, cuisine éq et am, coin repas, 
séjour-salon, sdd, à l’étage 3 chambres.        
DPE : D  réf : vm 1454

240 000€

Centre BOUrG

belles prestations pour ce pavillon récent, il vous 
offrira une très belle pièce de vie avec accès direct sur 
le jardin. 4 chambres dont 1 au r D c.2 salles de Bains. 
Proche toutes commodités. une visite s’impose.
DPE : Nc ref : vm1250

259 000€

reGIOn GODerVILLe

un pavillon d’architecte des années 1975 avant des maté-
riaux d’excellente qualité et comprenant : entrée, cuisine 
aménagée et équipée, séjour-salon cheminée 48 m2, 5 
chbres dont une en rez de chaussée, salle de bains et salle de 
douche, sous-sol complet  - DPE : E  vm 1470

145 000 €

AU CŒUr De SAnVIC

agréable maison sanvicaise, située à proximité des com-
merces comprenant : un séjour, un salon, une cuisine, une 
arrière cuisine,  une salle de bains, 2 chambres avec pla-
cards de rangement, une petite pièce,  une véranda,  un 
garage, une dépendance.  DPE : D  réf :  vm1436

149 000 €

A VISIter

secteur calme, maison de plain-pied avec garage sur 
jardin de 300 m2, comprenant : cuisine équipée et amé-
nagée, séjour- salon donnant sur une véranda, deux 
chambres, salle de bain. DPE : En cours réf : vm 1338

372 000 €

BeAUX VOLUmeS

Belle maison avec de beaux volumes édifi ée sur  640m2 
de terrain comprenant au rez-de-chaussée: vaste 
séjour/salon, cuisine, une chambre, salle de bain. wc a 
l’étage : 3 chambres, un bureau, une salle de douche, 
wc. sous-sol complet. Jardin arboré. a voir absolument 
!! DPE : En cours  réf :  vm 1406

122 000 €

AU CALme

Nous vous proposons un appartement à rénover, de 
type 2/3 composé: d’une entrée, un grand séjour don-
nant sur un balcon, cuisine ouverte, deux chambres, 
un dressing et une salle de bain. 
DPE : En cours réf : va456

156.000 €

CrIQUetOt

proche Etretat, une maison à rénover comprenant : entrée, 
cuisine à ouvrir sur séjour-salon +50 m2, chambre de plain 
pied, salle de douche, chaufferie de 11 m2 à transformer 
en chambre, et à l’étage : 2 grandes chambres à aménager, 
garage et bâtiment. DPE : Nc ref : ref vm 1490

A VOIR

VUE PA
NORAMIQUE

LUMINEUX
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DEVENEZ PROPRIÉTAIRE AVEC HABITAT 76

+ Pas de frais d’agence
Frais de notaire réduits
Garantie de rachat
Une équipe à votre service

0 970 828 076 - ventes@habitat76.fr

appartement de type ii, 52 m², dans résidence avec 
gardien, offrant : cuisine, séjour avec belle vue dégagée, 
chambre belle superfi cie, salle de douche, WC, cave. 
achat box fermé possible. DPE : c

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au            
31 mai 2018

SOtteVILLe LeS rOUen / Place de l’’Hôtel de Ville

appartement de type iii, 56 m², Boulevard François 1er, 
proche mer et commerces, au 1er étage, dans résidence 
offrant : entrée, cuisine, séjour ouvrant sur balcon exposé 
sud-ouest, rangements, 2  chambres, wc, salle de douche, 
cave. achat place de parking avec arceau possible. 
DPE : E. réf. 28

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au            
31 mai 2018

Le HAVre / Proche mer

Proche Hôtel de ville, au calme,  appartement  de type 
iii,  75 m², vue dégagée, bon état,  dans résidence avec 
ascenseur, offrant : cuisine, séjour avec loggia ouverte et 
balcon, 2 chambres (Possibilité 3) avec parquet, salle de 
douche, wc, cave et box de rangement. DPE : c. réf. 17

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au            
31 mai 2018

SOtteVILLe LeS rOUen / rue Garibaldi

appartement de type iii, 56 m², Boulevard François 1er, proche mer et commerces, au 4ème et dernier 
étage, dans résidence offrant : entrée, cuisine, séjour ouvrant sur balcon exposé sud, rangements, 2  
chambres avec placards, wc, salle de douche, cave. achat place de parking avec arceau possible. DPE : 
E. réf. 25

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 31 mai 2018

Le HAVre / Proche mer

appartement de type iv, 91 m², dans résidence avec 
gardien, offrant : cuisine, séjour avec beau balcon, vue 
dégagée donnant sur le Bois de la Garenne, exposé sud-
ouest, 3 chambres, salle de douche, cellier, wc, cave. 
achat box fermé possible. DPE : c. réf. 34

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au            
31 mai 2018

SOtteVILLe LeS rOUen / Place de l’’Hôtel de Ville
appartement de type iii, 68 m², proche des coquets, au 
pied des commerces et des écoles, dans résidence avec 
gardien, offrant : entrée, séjour ouvrant sur balcon, 
cuisine, débarras, couloir desservant Wc, salle de bains, 
2  chambres, cave. au calme. achat place de parking 
couverte possible. DPE : c. réf. 22

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au            
31 mai 2018

mOnt SAInt AIGnAn / Parc de Brotonne

Accueil de rOUen
17, rue de malherbe
76040 rOUen Cedex 1

Accueil du HAVre
144, boulevard de Strasbourg
76085 Le HAVre Cedexwww.habitat76.fr

82 500 Euros 136 500 Euros 115 600 Euros

82 500 Euros

89 600 Euros 89 600 Euros
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maison de type iii à étage, belle surface, 87 m² hab, 
jumelée avec garage offrant une entrée, un séjour/
salon traversant, une cuisine, une salle de bains et deux 
chambres à l’étage avec placards. Jardin. DPE : E. Réf. 9

Offre réservée  aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 
31 mai 2018

tOteS/ Centre bourg

maison de type iv à étage, belle surface, 107 m² hab, 
jumelée d’un côté par le garage offrant une entrée, un 
beau séjour/ salon traversant, une cuisine, une salle de 
bains et trois chambres à l’étage avec placards. Beau 
jardin, bien exposé. DPE : E. réf. 11

Offre réservée  aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 
31 mai 2018

tOteS/ Centre bourg

maison en briques de type iii, 65 m² hab, jumelée, entrée sur patio, salon/séjour, cuisine avec cellier, 
wc. a l’étage, palier avec rangements , une salle de douche, un bureau ou dressing, deux chambres avec 
placards et parquet. Petit jardin de 183 m². au calme. DPE : E 

Offre réservée  aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 31 mai 2018

VItteFLeUr   / Proche Littoral                                                                                           

Maison en briques de type IV à étage, 61 m² hab, jumelée d’un côté, comprenant : séjour, cuisine. A l’étage, 
3 chambres, une salle de bains, un wc. Beau jardin de 526 m², bien exposé.  au calme. 
DPE : En cours. Réf. 39

Offre réservée  aux locataires d’habitat 76 jusqu’au 31 mai 2018

DOUDeVILLe 

0 970 828 076 - ventes@habitat76.fr

maison de type iv 98 m² hab, jumelée avec garage offrant 
une entrée, un séjour/salon traversant, une cuisine, une 
salle de bains et trois chambres (possibilité 4) à l’étage. 
Jardin avec double exposition. DPE : D. réf. 23

Offre réservée  aux locataires d’habitat 76 
jusqu’au 31 mai 2018

SAInt VALerY en CAUX

122 500 Euros

maison de ville de type ii à étage, 56 m² hab, jumelée d’un 
côté, comprenant : séjour , cuisine, salle de douche, wc. A 
l’étage, une chambre de belle superfi cie, un bureau et un 
grenier. Petit jardin  de 211 m², exposé Sud-Ouest. DPE : 
vierge. réf. 6

Offre réservée aux locataires d’habitat 76 jusqu’au                   
31 mai 2018

OISSeL 

92 400 Euros

130 000 Euros

100 000 Euros

94 250 Euros

70 000 Euros
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LES MAISONS SUR MESURE

tél 02 35 20 34 15
e-mail : le-havre@cleverte.fr

www.cleverte.fr

VeneZ VISIter VOtre mAISOn AVAnt 
QUe LA COnStrUCtIOn ne DÉmArre

Devis 
gratuit de 

votre maison

Émilie Christophe et Charline vous attendent pour 
une visite en réalité immersive 

60 rue de la libération 76 700 Gainneville
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Visitez votre maison 
avant sa construction*
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205 000 €*

GODerVILLe 

173 000 €*

VAttetOt SOUS BeAUmOnt 

260 000 €*

FeCAmP

215 000 €*

AUBerVILLe LA renAULt 

203 000 €*

GrAImBOUVILLe 

206 700 €*

YPreVILLe BIVILLe 

99 500 €*

BOLBeC

132 000 €*

nOIntOt

appartement de type F2 de 50 m2 habitables en bon état. 
chauffage gaz. cave et place de parking privative. contact 
: Delphine DEHOucK au 06.73.44.68.95
référence du bien : 17290185. 59 000 € dont 9.26% TTc 
d’honoraires à la charge de l’acquéreur (53536.6 € hors 
honoraires)

59 000 €*

BOLBeC  

Bolbec Proche du centre ville , maison de ville en ex-
cellent état comprenant une belle pièce de vie, 2 grandes 
chambres, salle de douche wc. cour et dépendance. Prête à 
louer pour un investisseur ou en 1ere acquisition. contact 
: Delphine DEHOucK au 06.73.44.68.95 - référence du 
bien : 15561580. 62 500 € dont 9.65% TTc d’honoraires à 
la charge de l’acquéreur (56468.75 € hors 
honoraires). DPE en  cours 62 500 €*

BOLBeC 

maison de ville comprenant : pièce de vie, salle de bains 
wc, 2 chambres. cave. cour commune. contact : Del-
phine DEHOucK au 06.73.44.68.95 - référence du bien 
: 15560776. 44 000 € dont 10.00% TTc d’honoraires à la 
charge de l’acquéreur (39600 € hors honoraires) - DPE E.

44 000 €*

BOLBeC

Belle vue dégagée avec une exposition plein sud pour ce pavillon individuel 
viable de plain- pied comprenant une cuisine équipée, un séjour-salon avec 
insert donnant sur balcon, une salle de bains (baignoire et douche), wc, une 
chambre et un bureau en rez de chaussée. a l’étage : une grande chambre. sous-
sol complet avec garage, cave, chaufferie et une pièce aménagée. Terrain de 700 
m2 environ. Travaux récents : ravalement, isolation, huisseries , salle de bains et 
tableau electrique. contact : Delphine DEHOucK au 0673446895 - surface du 
terrain : 683 m2 - référence du bien : 17255503 - 160 500 
€ dont 5.59% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(151528.05 € hors honoraires) - DPE E 160 500 €*

BOLBeC 

Faire vite !! a 5min à pied du bourg, vous trouverez cette jolie mai-
son de plain-pied de 100m². Elle dispose d’une cuisine équipée et 
aménagée ouverte sur le séjour avec cheminée, 4 chambres, une 
salle de bains, Wc. un garage et un jardin sans vis-à-vis de 700 m² 
avec dépendance. aucun travaux à prévoir ! contact : manon cHa-
PEllE au 06 49 21 66 43 - agence de GODErvillE - surface du 
terrain : 700 m2 - référence du bien : 15770855 - 205 000 € dont 
5.13% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur (194483.5 € hors 
honoraires) DPE E

secteur calme, à 5min de Goderville, Joli pavillon plain pied de 92 m² 
composé : d’une entrée avec placard, cuisine aménagée et équipée 
semi ouverte sur le séjour, arrière cuisine, 3 chambres dont deux 
avec penderie, salle de bains, wc. Garage de 26 m² attenant au pavil-
lon, 570 m² de jardin. contact : manon cHaPEllE au 06 49 21 66 43 
- agence de GODErvillE - surface du terrain : 570 m2 - référence 
du bien : 16867150 - 173 000 € dont 4.85% TTc d’honoraires à la 
charge de l’acquéreur (164609.5 € hors honoraires)
DPE E

Magnifi que maison d’environ 160 m² sur 1670m² de terrain clos, arboré, avec bassin 
cloturé. Elle est composée au rdc : entrée, cuisine aménagée et équipée, arrière cuisine, 
séjour avec insert chauffant toutes les pièces de la maison, véranda. au 1er étage : 2 
chambres, bureau, sdd à l’italienne. au 2ème étage : 2 chambres, point d’eau avec wc. 
Prestations de qualitées : alarme, garage double blindé, portail électrique, fenêtres 
double vitrage neuves, puit alimentant les deux toilettes, abri bâteau, abri bois. Exposi-
tion plein sud contact : manon cHaPEllE au 06 49 21 66 43 - agence de GODErvillE 
- surface du terrain : 1670 m2 - réf  : 16854376 - 260 000 € dont 4.00% TTc d’hono à la 
charge de l’acquéreur (249600 € hors honoraires) DPE E

Bolbec maison de maitre comprenant : cuisine, salle, wc. au 1er étage 
: 2 chambres, salle de bains. grenier aménageable. cave. Garage 
attenant. Toiture neuve. Terrain de 505 m2 env. surface du terrain : 
505 m2 - référence du bien : 15920916 - 99 500 € dont 6.99% TTc 
d’honoraires à la charge de l’acquéreur (92544.95 € hors honoraires) 
-DPE G

maison en trés bon état comprenant cuisine équipée ou-
verte sur salle, 3 chambres. Terrasse. Terrain de 680 m2 
plat avec garage 2 voitures. Bon emplacement, contact 
: Delphine DEHOucK Tél : 06.73.44.68.95 - surface du 
terrain : 680 m2 - référence du bien : 11499889 - 132 
000 € dont 5.60% TTc d’honoraires à la charge de l’ac-
quéreur (124608 € hors honoraires) - DPE E

maison en ossature bois de 140m² comprenant au rez de chaussée : entrée, 
cuisine aménagée ouverte sur séjour avec poêle à bois, une chambre, wc. 
a l’étage : mezzanine, 3 chambres dont une double pouvant devenir une 
chambre parentale, salle de douches à l’italienne avec wc. Gar isolé attenant 
à la maison + un garage double + cabanon. Terrain clos et arboré d’environ 
1600m², exposition plein sud, terrasse. contact : manon cHaPEllE au 06 
49 21 66 43 - agence de Goderville - surface du terrain : 2000 m2 - réfé-
rence du bien : 17486884 - 206 700 € dont 6.00% TTc d’honoraires à la 
charge de l’acqu. (194298 € hors honoraires) DPE D

maison individuelle de 170 m² comprenant : une entrée, un cellier, une cui-
sine aménagée et équipée ouverte sur salle à manger et séjour de 60 m², 3 
chambres possibilité d’en faire 5, salle de bains et douche à l’italienne, wc. le 
tout édifi é sur un terrain d’environ 1000m exposé plein sud, avec terrasse 
de 40 m² et dépendance. contact : manon cHaPEllE au 06 49 21 66 43 - 
agence de GODErvillE - surface du terrain : 1000 m2 - référence du bien 
: 15909963 - 215 000 € dont 4.88% TTc d’honoraires à la charge de l’acqué-
reur (204508 € hors honoraires) - DPE D

BaissE DE PriX !! cOuP DE cOEur assurE ! charmante maison 
de 114 m² rénovée avec goût comprenant : entrée, cuisine aména-
gée et équipée, arrière cuisine, séjour et salon, 3 chambres possibi-
lité d’en faire 4, 2 salles de bains, wc. Garage et jardin de 380 m² avec 
terrasse. contact : manon cHaPEllE au 06 49 21 66 43 - agence 
de GODErvillE - surface du terrain : 380 m2 - référence du bien : 
16065288 - 203 000 € dont 4.10% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (194677 € hors honoraires) DPE c

11, Rue Jacques Fauquet - 76210 Bolbec
Tél 02 35 31 07 71 - 02 35 10 03 04

bolbec@immo-de-france.fr

6 Rue Guy de Maupassant, 76110 Goderville
02 35 10 03 04

goderville@immo-de-france.fr
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LOUER
en region HAVRAISE

 APpartement	 T1

LE HAVRE / COTY         
STUDIO de 20,15 M² - Rue du Bastion, résidence «Cambridge», au 
5ème étage (asc). Pièce principale (placard), kitchenette (plaques 
cuisson et frigo), sdd avec wc. Eau froide incluse dans charges. 
DPE : E
Loyer 323 € + Charges 30 € / Dépôt de garantie : 323 € / 
Honoraires locataire : 221 € (dont EDL 60 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

GRAVILLE           
Appt 1 Pièce de 33m² - entrée, cuisine équipée, pièce principale, 
salle de douche et cave DPE F / Réf. H6198L
Loyer : 313€ Charges : 20€ DG : 313€ Hono : 160€ (dont 
99€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

PLAGE           
« Résidence de France » Studio de 22m² - pièce principale avec 
kitchenette aménagée et salle de bain – Chauffage Coll. DPE C 
/ Réf. H5891L
Loyer : 330€ Charges : 60€ DG : 330€ Hono : 160€ (dont 
66€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

PLAGE           
Appt 1 Pièce de 38m² - entrée avec placards, cuisine, pièce princi-
pale avec coin couchage et sdb DPE D / Réf. H6215L
Loyer : 447€ Charges : 21€ DG : 447€ Hono : 160€ (dont 
114€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

MONTIVILLIERS         
STUDIO de 36,65 M² - Résidence « La Roseraie «, au 3ème étage 
avec ascenseur. Pièce de vie de 30 m² (séjour / coin cuisine), 
balcon, salle de bain avec wc, parking privatif. DPE : D
Loyer 383 € + Charges 40 € / Dépôt de garantie : 383 € / 
Honoraires locataire : 383 € (dont EDL 109 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

 APpartement	 T2

SAINTE ANNE           
Appt 2 Pièces de 35m² - entrée, cuisine, séjour, chambre et sdd 
DPE F / Réf. H5855L
Loyer : 320€ Charges : 37€ DG : 320€ Hono : 320€ (dont 
105€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

SAINTE ADRESSE           
Résidence « Les Jardins de Monaco » Appt 2 Pièces de 41m² - en-
trée, cuisine agencée ouverte sur le séjour, chambre, sdd et parking 
DPE D / Réf. H6075L
Loyer : 452€ Charges : 44€ DG : 452€ Hono : 451€ (dont 
123€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

TRIBUNAL           
Appt 2 Pièces de 58m² - Refait à neuf – entrée, cuisine agencée, 
séjour, chambre, sdb et cave DPE NC / Réf. H6237L
Loyer : 480€ Charges : 19€ DG : 480€ Hono : 480€ (dont 
174 EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

SQUARE SAINT ROCH           
Appt 2 Pièces de 52m² - entrée, cuisine, séjour, chambre, sdd, cave 
et parking collectif DPE D / Réf. H6116L
Loyer : 490 Charges : 47€ DG : 490€ Hono : 490€ (dont 
156€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04
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LE HAVRE / UNIVERSITE        
F2 de 33,40 M² - Résidence de l’Europe, au 3ème étage avec 
ascenseur. Entrée avec placard, séjour / cuisine de 15 m², balcon 
sud, 1 chambre, salle de douche, wc séparés, parking privatif et 
cave. DPE : E
Loyer 415 € + Charges 25 € / Dépôt de garantie : 415 € / 
Honoraires locataire : 367 € (dont EDL 100 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

LE HAVRE / NIEMEYER        
F2 de 44,30 M² - Entrée, séjour, cuisine séparée, chambre, salle de 
douche avec wc - Chauffage et eau chaude inclus dans les charges. 
DPE : C
Loyer 520 € + Charges 90 € / Dépôt de garantie : 520 € / 
Honoraires locataire : 486 € (dont EDL 132 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

MONTIVILLIERS      
F2 de 45,50 M² - Résidence Avenue Foch. Entrée avec placard, 
séjour / cuisine de 25 m², chambre de 10 m², salle de douche avec 
wc - 2 parkings privatifs. DPE : D
Loyer 494 € + Charges 65 € / Dépôt de garantie : 494 € / 
Honoraires locataire : 459 € (dont EDL 136 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

PLAGE           
Résidence « Augustin Normand » Appt 2 Pièces de 49m² - entrée, 
cuisine ouverte sur le séjour, chambre, sdb et parking DPE D / 
Réf. H6013L
Loyer : 550€ Charges : 32€ DG : 550€ Hono : 539€ (dont 
147€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

SAINTE ADRESSE          
Résidence « l’Amirauté » Appt 2 Pièces de 46m² - entrée, cuisine, 
séjour, chambre, sdb, cave et parking DPE D / Réf. H6231L
Loyer : 593€ Charges : 42€ DG : 593€ Hono : 506€ (dont 
138€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

TRIBUNAL           
Appt 2 Pièces de 58m² - Refait à neuf – entrée, cuisine agencée, 
séjour, chambre, sdb et cave DPE NC / Réf. H6237L
Loyer : 480€ Charges : 19€ DG : 480€ Hono : 480€ (dont 
174 EDL)
cric	 02 35 21 04 04

  
 APpartement	 T3

LE HAVRE / SAINTE MARIE      
F3 de 66,34 M² - Résidence « Le Richelieu ». Séjour 22 m², balcon 
expo Sud 6 m², cuisine 8 m², 2 chambres 11 et 12 m², SDB, wc 
séparés -  Parking privatif couvert (accès sécurisé). DPE : D
Loyer 571 € + Charges 65 € / Dépôt de garantie : 571 € / 
Honoraires locataire : 571 € (dont EDL 199 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

LA RIVIERE ST SAUVEUR     
F3 de 58,50 M² - Résidence « Le Mascaret ». Entrée (placard), 
séjour / cuisine 20 m², balcon, 2 chambres, salle de douche, wc 
séparés -  Garage (box) + parking privatif couvert (accès sécurisé). 
DPE : A
Loyer 537 € + Charges 50 € / Dépôt de garantie : 537 € / 
Honoraires locataire : 537 € (dont EDL 175 €))
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

COTY          
Appt 3 Pièces de 65m² - entrée, cuisine, séjour, 2 chambres et sdd 
DPE D / Réf. H5681L
Loyer : 560€ Charges : 39€ DG : 560€ Hono : 560€ (dont 
195€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

COTY          
Appt 3 Pièces de 68m² - entrée, cuisine, séjour, 2 chambres et sdb 
– DPE D – Possibilité parking à proximité / Réf. H6012L
Loyer : 580€ Charges : 50€ DG : 580€ Hono : 580€ (dont 
204€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

F3 LES GOBELINS      
Appart F3 entièrement refait : entrée, séjour ouvert sur cuisine 
avec plaque électrique et réfrigérateur, 2 chbres, SDB. Parquet 
flottant, fenêtres et volets PVC, C.C gaz ind.  Immeuble calme avec 
porte blindée. A 2 PAS DES COMMERCES ET ÉCOLES SUPÉ-
RIEURES 
Loyer 600€ - Charges : 32€ - Dépôt garantie : 600€-
contact immobilier	 02 35 19 71 40

 

SAINT VINCENT           
Appy 3 Pièces de 69m² Refait à neuf – entrée, cuisine équipée, 
séjour avec loggia, 2 chambres, sdb et garage DPE E / Réf. H6312L
Loyer : 755€ Charges : 104€ DG : 755€ Hono : 755€ (dont 
207€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 



IMMOBILIER-NORMAND.COM / LOUER EN REGION HAVRAISE32

COTY           
Résidence « Le Renaissance » Appt 3 Pièces de 64m² avec parking 
– entrée, cuisine aménagée, séjour avec balcon, 2 chambres, cave 
et parking couvert DPE E / Réf. H6233L - Loyer : 757€ Charges 
: 60€ DG : 757€ Hono : 704€ (dont 192€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

 APpartement	 T4

LE HAVRE / LES DOCKS 
F4 de 87,44 M² - Résidence «Carré Vauban». Séjour 25 m², 
BALCON, cuisine séparée, 3 chambres, SDB + SDD, rangements. 
Ascenseur, parking privatif en s/sol. DPE : D
Loyer 781 € + Charges 65 € / Dépôt de garantie : 781 € / 
Honoraires locataire : 781 € (dont EDL 262 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

LE HAVRE / SAINTE MARIE 
F4 de 86,5 M² - Résidence « Le Richelieu «. Grand séjour de 30 
m², cuisine séparée, 3 chambres, salle de bain, wc ind. Ascenseur, 
parking privatif en s/sol. DPE : D
Loyer 704 € + Charges 60 € / Dépôt de garantie : 704 € / 
Honoraires locataire : 704 € (dont EDL 259 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

SAINTE ADRESSE           
Appt 4 Pièces de 71m² avec balcon – entrée, cuisine aménagée, 
séjour, salon, 2 chambres, sdb, cave, grenier et garage DPE E / 
Réf. H6220L
Loyer : 680€ Charges : 25€ DG : 680€ Hono : 680€ (dont 
213€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

 APpartement	 T5

HOTEL DE VILLE 
Bel Appt 5 Pièces de 95m² avec du cachet – entrée, cuisine, séjour, 
3 chambres, bureau et cave -Chauffage Coll. DPE D / Réf. H5618L
Loyer : 900€ Charges : 236€ DG : 900€ Hono : 900€ (dont 
285€ EDL)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

SAINTE ADRESSE
Résidence « Le Grand Large » Appt 5 Pièces de 157m² avec ter-
rasse et garage – entrée, cuisine aménagée, grand séjour / salon 
avec terrasse, 4 chambres, sdb, sdd, 2 cave, parking et 2 garages 
– Chauffage et EC Coll. DPE C / Réf. H5801L
Loyer : 2000€ Charges : 364€ DG : 2000€ Hono : 1727€ 
(dont 471€ EDL)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

 MAISON	

SANVIC BAYONVILLIERS     
Maison SANVIC BAYONVILLIERS de 40m² hab avec jardin de type 
F3 - Entièrement rénovée AU GOUT DU JOUR
LOYER : 560 €  
contact immobilier	 02 35 19 71 40

 

OCTEVILLE SUR MER           
Très belle maison de 186m² avec grand jardin – belle cuisine amé-
nagée ouverte sur grand séjour / salon, 4 chambres, salle de bain, 
salle de douche, dressing et deux garages DPE NC / Réf. H6273L
Loyer : 1800€ DG : 1800€ Hono : 1800€ (dont 556€ EDL)
cric	 02 35 21 04 04

 

 FOND DE COMMERCE	

HOTEL RESTAURANT - CENTRE 
PAYS DE CAUX

A vendre, Hôtel Restaurant dans le centre du Pays de Caux. Salle 
de 60 places assises + grande terrasse. Cadre magnifique en 
été Très bon état. Possibilité d’acquisition des murs. REF 1307 ; 
BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20

 

BAR/TABAC/LOTO/PRESSE - SEC-
TEUR VALLÉE DE SEINE.

Dans le secteur de la Vallée de la Seine, charmant Bar, Ta-
bac, Loto et Presse, seul dans un bourg. Bon état général, 
Chiffre d’affaire de 256000 € dont commission de 100000 € 
et Bar de 95000 €. EBE de 110000 €. Loyer de 1000 € com-
prenant également logement, cour et garage. REF 1258.
BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20

 

HOTEL / RESTAURANT / SALLE DE 
RÉCEPTION - SECTEUR HAUTE 

NORMANDIE
Charmant Hôtel familial 24 Chambres, d’une surface de 1300m² 
sur 4500m² de terrain, dans le secteur Haute- Normandie. Cet 
Hôtel est composé d’une salle de réception qui peut accueillir de 
100 à 150 personnes, une salle de petitdéjeuner et Parking privé 
avec possibilité de stationnement pour les autocars. Possibilité de 
développement d’une brasserie. Il dispose également d’un grand 
logement. Prix de l’ensemble, 799.000€, fonds et murs.
.BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20
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PIZZERIA / SALADERIE - GROS 
BOURG 76

A saisir dans un gros bourg du 76, une pizzeria / saladerie, idéal 
pour couple. 32 places assises, refaite en 2016. Chiffre d’affaire 
2017 de 100.000 euros. Faible loyer.. Il faut 35.000 euros pour 
traiter, mieux à faire..
.BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20

 

SANDWICHERIE - SECTEUR 
INDUSTRIELLE / LE HAVRE

A saisir, affaire de sandwicherie, sur le secteur de la zone indus-
trielle du Havre. Chiffre d’affaire de 106.000 € Loyer de 835 € / 
mois. Elle dispose d’un grand parking, d’une terrasse de 20 à 25 
places. Salle intérieure de 25 places. Fermée Samedi et Dimanche, 
possibilité de faire une brasserie. URGENT, A NEGOCIER..
.BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20

 

Bar Tabac Loto FDJ 
 Vallée de Seine

Dans un bourg sympathique sur un axe passager, vous tomberez 
sous le charme de ce Bar Tabac et sa terrasse ensoleillée de 12/15 
Places. Chiffre d’affaire se portant à 78.260€ + Commissions de 
50.000€.. Le loyer est très convenable (5.100€ à l’année).
.BENARD IMMOBLIER 	 02 35 19 01 20

 

En confiant votre bien à vendre 

à une agence immobilière, c’est l’assurance que

votre annonce passera dans Immobilier Normand
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Acheter
en region ROUennaise

 APpartement	                 T2

BOLBEC  
Exclusivité - BOLBEC A DEUX PAS DU CENTRE VILLE : AU 2EME 
ETAGE, APPARTEMENT DE TYPE F2 OFFRANT DE BEAUX VO-
LUMES, AVEC ASCENSEUR ET PARKING COLLECTIF. CLASSE 
ENERGTIQUE : C SUPERFICIE 77.47 M² -  DPE C
 LOYER 460 € cc dont 50 € de charges. . 
immo de France	          02 35 31 07 71

  

BOLBEC  
AU 1ER ETAGE : GRAND APPARTEMENT DE TYPE F2 BIS COM-
PRENANT UN VASTE SEJOUR, COIN CUISINE, UNE CHAMBRE, 
UN BUREAU, SALLE DE DOUCHE AVEC UN WC, CHAUFFAGE 
ELECTRIQUE PARKING PRIVATIF. DPE : E / SUPERFICIE 46m² - 
Honoraires : 370 € (dont honoraires d’état des lieux : 100 €) - Dé-
pôt de garantie : 399 € - Référence du bien : 2627662-  LOYER 
399 € cc dont 0 € de charges. 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

BOLBEC
EN REZ DE CHAUSSEE DANS RESIDENCE CALME ET SECU-
RISEE, APPARTEMENT DE TYPE F2 COMPRENANT : ENTREE 
AVEC INTERPHONE ET PLACARD, UN SALLE DE DOUCHE 
AVEC WC, UN DRESSING, UN SEJOUR, UNE CHAMBRE, UNE 
CUISINE AVEC BUANDERIE. CHAUFFAGE ET EAU COLLECTIFS. 
UNE PLACE DE PARKING PRIVATIVE. SUPERFICIE 48.16m² 
- Honoraires : 400 € (dont honoraires d’état des lieux : 100 €) - 
Dépôt de garantie : 400 € - Référence du bien : 16984784. DPE C 
-  LOYER 510 € cc dont 110 € de charges . 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

BOLBEC  
Exclusivité - RUE PIETONNE A BOLBEC : BEL APPARTEMENT 
BOURGEOIS DE TYPE F2 AU 1er ETAGE. EN TRES BON - 
SUPERFICIE DE 44.14 M2. CHAUFFAGE INDIVIDUEL ELEC-
TRIQUE. CONSULTEZ TOUTES NOS ANNONCES SUR : www.
immodefrance-normandie.fr - Honoraires : 350 € (dont honoraires 
d’état des lieux : 100 €)  DPE E. - Dépôt de garantie : 350 € - 
Référence du bien : 5559955 -  375 € cc dont 25 € de charges. 
immo de France	          02 35 31 07 71

 
 

 APpartement	                 T3

GODERVILLE 
 A DEUX PAS DU CENTRE VILLE, APPARTEMENT DE TYPE F3 
COMPRENANT : ENTREE SUR SEJOUR AVEC CUISINE OU-
VERTE, SALLE DE DOUCHES AVEC WC, DEUX CHAMBRES. 
CHAUFFAGE AU GAZ INDIVIDUEL. UNE PLACE DE PARKING 
PRIVATIVE. Honoraires : 377 € (dont honoraires d’état des lieux : 
103 €) - Dépôt de garantie : 420 € - Référence du bien : 15844455
-  438 € cc dont 8 € de charges. 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

FECAMP 
QUAI BERIGNY - FECAMP, APPARTEMENT DUPLEX DE TYPE 
F2 bis AU 3EME ETAGE COMPRENANT : ENTREE AVEC INTER-
PHONE ET PLACARD, SALLE DE BAINS, WC, CUISINE OUVERTE 
SUR LE SEJOUR. DEUX MEZZANINES. Honoraires : 450 € (dont 
honoraires d’état des lieux : 200 €) - Dépôt de garantie : 460 € 
Référence du bien : 15293019 -  LOYER 495 € cc dont 35 € 
de charges. 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

 APpartement	                 T4

BOLBEC  
Exclusivité - résidence proche des commerces, appartement lumi-
neux : entrée, cellier, salle de bains, wc, séjour/salon avec balcon, 
cuisine aménagée, deux chambres. cave et parking privatif DPE : D
Honoraires : 400 € (dont honoraires d’état des lieux : 100 €) Dépôt 
de garantie : 460 € - Référence du bien : 5941864
 640 € cc dont 180 € de charge . 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

 MAISONS	                 

FROBERVILLE  
FROBERVILLE MAISON DE 3 PIECES PRINCIPALES COMPRE-
NANT : UNE CUISINE / SALON, UN SEJOUR, UNE SALLE DE 
BAINS ET UN WC SEPARE A L’ETAGE : DEUX CHAMBRES DPE 
VIERGE: CONSOMMATION NON EXPLOITABLE JARDIN - Hono-
raires : 490 € (dont honoraires d’état des lieux : 150 €) - Dépôt de 
garantie : 490 € - Référence du bien : 15132863
 LOYER 490 € cc dont 0 € de charges. . 
immo de France	          02 35 31 07 71

 

GODERVILLE 
Exclusivité - MAISON DE VILLE COMPRENANT : ENTREE 
SUR SEJOUR CUISINE A L’ETAGE UNE CHAMBRE SALLE DE 
DOUCHE AVEC WC. SUPERFICIE 30.27M² - Honoraires : 330 € 
(dont honoraires d’état des lieux : 90 €) - Dépôt de garantie : 370 €
Référence du bien : 15868900 -  LOYER 370 € cc dont 0 € de 
charges. . 
immo de France	          02 35 31 07 71
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en region ROUennaise
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R

02 32 19 44 02
49, place du Général de Gaulle - 76000 Rouen

Vendez plus vite, achetez moins cher !

359 900 €  (honoraires inclus charge vendeur)

St mArtIn DU VIVIer
Propriété de 160 m2, exposée sud-
Ouest. au calme, cette construction 
de 1976 en excellent état dispose 
d’une cuisine équipée, d’un séjour-
salon de 42 m2; 4 chambres (2 au 
rDc), un bureau, salle de bain, 2 
wc séparés, salle de douche, salon 
d’étage. Double garage. Jardin pay-
sagé de plus de 2500 m2.  DPE E 
(260)

465 000 €  (honoraires inclus charge vendeur)

BOIS-GUILLAUme
maison d’architecte avec terrasse 
exposée sud, sur parcelle ver-
doyante de 835 m2.
au calme, cette propriété de 200 m2 
dispose d’une cuisine de 20 m2; sa 
pièce à vivre avec cheminée de près 
de 60 m2.  a l’étage : 3 chambres 
dont une suite parentale avec sdd/
dressing et wc; bureau, sdd-wc. 
Entrée indépendante pour le rez-de-
jardin : bureau, 2 chambres , salle de 
douche, wc. Garage 2 véhicules. DPE 
E (299)

 449.000 €  (honoraires inclus charge vendeur)HOUPPeVILLe

a 10 minutes du centre commercial la vatine de mt st aignan & au coeur de la commune. Belle propriété 
exposée sud de 227 m2 comprenant : une pièce à vivre de 87 m2, cuisine équipée ouverte sur la terrasse, 
chambre-sdd, wc, bureau de 16 m2 avec accès indépendant. a l’étage : trois chambres, sdb, wc. au sous-
sol : salle de sport, cave, lingerie, garage. sur sa parcelle arborée de 1500 m2 se trouve également un cha-
let en bois et une charretterie. cette construction a été réalisée avec des matériaux de qualité, épaisseur 
des murs de 350 etc.  DPE c (110). 

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

Fabriqué en
NORMANDIE

depuis 1982

www.conforbaie.fr

Fabriqué en
NORMANDIE

depuis 1982

www.conforbaie.fr

Votre Fabricant Régional
en Menuiseries PVC

Vente diReCte d’usine

Fabriqué en
NORMANDIE

depuis 1982

www.conforbaie.fr

Fabriqué en
NORMANDIE

depuis 1982

www.conforbaie.fr

Fabriqué en
NORMANDIE

depuis 1982

www.conforbaie.fr

4, Rue Grand Pont - 76000 ROUEN 
Horaires : Du mardi au vendredi de 9h30 à 12h et de 14h à 17h

02 35 90 90 77- contact@conforbaie.fr - 76870 Gaillefontaine

Devis et Prises  

de côtes OFFERTS : 

consultez-nous!

P
P

05
22

33
AC

17
25
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www.cabinet-bihl.fr

Cabinet BIHL
86 rue Lafayette -  76100 Rouen

LOCATION :
02 35 73 18 26

VENTE :
02 35 73 61 01

Nombreuses locations et ventes en fichier

F2 de 51m², Rue de la France Libre, RdJ, Chauff. Ind. Elect, 
Cave, Pkg, DPE :D,  Appt vendu occupé.

ROUEN RIVE GAUCHE

78 000 €FAI

F3 de 53m², Prox. Ecole H. Wallon, 3ème Etage, Chauff. Ind. 
Gaz, Balcon, Cave, Garage,  DPE: F, Appt vendu occupé.

LE PETIT QUEVILLY

75 000 €FAI

F3 de 60.5m², Rés. Orée du Parvis, 3ème Etage,  Chauf. Ind. 
Gaz, Grand Balcon, Pkg, DPE :C, Appt vendu occupé.

ROUEN RIVE GAUCHE

143 000 €FAI

F5 de 96m², Parc des Chartreux, 1er Etage, Chauff. Gaz, 
Balcon, Garage, Cave, DPE :C, Appt à prox. Commerces & 
Transp. en commun, vendu libre.

LE PETIT QUEVILLY

140 000 €FAI

F1 de 24m², Rés. Pasteur Espl, Prox. FAC de Droit, 4ème 
Etge, Chauff Ind. Gaz, Pkg, DPE: D, Appt en bon état vendu 
occupé.

ROUEN RIVE DROITE

95 000€ FAI

F2 de 49.4m², Rés. Amarante, 2ème Etage, Prox. Clinique 
Mathilde, Chauff. Ind. Elect, Pkg, DPE: D, Appt vendu oc-
cupé.

ROUEN RIVE GAUCHE

85 000 €FAI

F3 de 69.8m², Rés. Clos de l’Amiral, 1er Etage, Prox. CPAM, Chauf. 
Elect, 2 Terrasses, Parking, DPE: D, Appt en bon état général vendu 
libre.

ROUEN RIVE GAUCHE

170 000 €FAI

F4 de 62.5m², Rés. Les Alouettes, 4ème Etage, Chauff. Ind. Elect, DPE: 
F, Appt vendu occupé.

LE PETIT QUEVILLY

65 000 €FAI

F2 de 42m², Rés. Carré Henri Martin, 3ème Etge, Prox. Cl. 
Mathilde, Chauff. Ind. Gaz, Pkg, Cave, Loggia, DPE: D.
Appt vendu libre

ROUEN RIVE GAUCHE

102 000 €FAI

F2 de 36.5m², Rés. de l’Université, 2ème Etage, Prox. Fac de Droit, 
Chauff. Ind. Elect, Parking, DPE :E,  Appt vendu occupé.

ROUEN RIVE DROITE

110 000 €FAI

F3 de 66m², Rés. le Vauban, RdC, Prox. CPAM, Chauff. Elect, Parking, 
DPE: E, Appt en bon état, vendu libre. 

ROUEN RIVE GAUCHE

115 000 €FAI

F4 de 65m², Rés. Le Parc,  3ème Etage, Cave, Chauff. Ind. Gaz, DPE 
:D, Appt vendu libre

BONSECOURS

99 800 €FAI
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Simple à monter

x1

Economique Rapide à installer Configurateur en ligne

Simple à monter

x1

Economique Rapide à installer

ESPACE VERRIERE   |   112 Route de Rouen   |   14670 SALINE   |   Mail : info@espace-verriere.fr

Certifié QUALICOAT
Label assurant un niveau

de thermolaquage de qualité
maximum de nos verrières.

www.espace-verriere.fr
www.espace-verriere.fr
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Outils nécessaires

Facile à exposer et à
                    transporter !

Vous avez une surface de vente ?

sur espace-verriere.fr

Verrière aluminium
montée en un tour de clé !

Niveau Equerre

Perçeuse Gants

Tournevis

Cutter

BREVET DÉPOSÉ

BREVET DÉPOSÉ

CONFIGUREZ
votre verrière en ligne

Configurateur en ligne

Toute la structure

de la verrière dans

un seul tube !

Conditionnement

spécifique pour

les verres !

Configurez
et commandez
votre verrière

en ligne !

*Verrière standard modèle 2 verres pleines hauteurs.
Largeur x Hauteur = 690 x 1100 mm. Livrées en KIT
avec verre clair 33/2 feuilletté et notice de montage. 

A partir de 256,85€TTC*

www.espace-verriere.fr

A partir de 281.08 € TTC*

6 mm trempée
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18/19 Quai Cavelier de la Salle - 76100 rouen
Tél. : 09 86 37 11 38

www.metropolimmo76.fr

608 000€ HAI

Proche A28, propriété sur sous-sol complet de près de 300 m² habitables, pièce à 
vivre de 70 m² avec cheminée, salon donnant sur la terrasse avec piscine, cuisine 
ouverte aménagée et équipée, 4 chambres, bureau, salle de bains. Ecurie, parc de 
8 hectares. Prix : 608 000.00€ Hai (Prix net vendeur : 600 010.00€/Honoraires 
d’agence : 7 990.00€, soit 1.33% du prix net vendeur) DPE D

20 mn de rOUen

430 000€ HAI

Appartement duplex dans immeuble haussmannien situé au 2ème étage compre-
nant entrée, séjour/salon, salon, bureau, cuisine aménagée et équipée, 3 chambres, 
pièce palière, salle de bain, salle de douche, wc. cave, place de parking fermée. in-
terphone. chauffage collectif fuel. 2 400€ de charges annuelles. copropriété de 6 
appartements. surface au sol 171m², carrez 149 m².

PriX : 430 000.00€ Hai (Prix net vendeur : 425 000.00€. Honoraires d’agence : 5 
000.00€, soit 1.16% du prix net vendeur). DPE D

rOUen GAre

rOUen 

456 000€ HAI

ensemble immobilier compre-
nant un appartement de type 
F5 de 111 m² avec terrasse et 
cave, des bureaux indépendants 
(155 m²)  ainsi qu’1 sous sol (130 
m²). lumineux, situé à proximité 
des quais, du centre ville et des 
transports en communs (future 
ligne T4). Prix : 456 000.00€ 
Hai (Prix net vendeur : 450 
000.00€/Honoraires d’agence 
: 6 000.00€, soit 1.33% du prix 
net vendeur) DPE E

LA mAIne

112 500€ HAI

Situé au 5ème étage sans vis-à-
vis, cet appartement de type 5 
comprend entrée, séjour, salon, 
cuisine, 2 chambres, salle de 
bains, wc. Nombreux placards. 
ascenseur. chauffage collectif. 
Fenêtres Pvc.
Prix : 112 500.00€ Hai (Prix net 
vendeur : 108 000.00€. Hono-
raires d’agence : 4 500.00€, soit 
4.17% du prix net vendeur). DPE 
D

 CAUDeBeC LeS eLBeUF

290 990€ HAI

Immeuble de rapport composé 
de 3 F2, 1 F3 et 1 F4 en coeur 
de ville avec cour commune. 
revenu brut annuel hors charges 
: 27 900.00€. Taxe foncière : 
2953.00€. 
Prix : 290 990.00€ Hai (Prix net 
vendeur : 285 000.00€/Hono-
raires d’agence : 5 990.00€, soit 
2.10% du prix net vendeur). 
DPE D

mArOmme 

192 990€ HAI

maison sur 2 étages compre-
nant séjour, cuisine aménagée 
et équipée, salon, salle de jeux, 
3 chambres, 1 bureau, salle de 
douche avec meuble vasque, 
wc. cave, jardin de 240 m² avec 
abri et terrasse. Fenêtres Pvc, 
chauffage gaz de ville. Prix net 
vendeur : 192 990.00€ Hai (Prix 
net vendeur : 187 000.00€/Ho-
noraires d’agence : 5 990.00€, 
soit 3.20% du prix net vendeur) 
DPE viErGE

rOUen

102 500€ HAI

Appartement F2 au 1er étage 
d’une petite copropriété de 4 
lots comprenant entrée, séjour, 
chambre, cuisine, cellier, salle 
de douche, wc. Fenêtres Pvc, 
balcon, chauffage individuel 
gaz de ville. Façade et toiture 
neuves. Prix : 102 500.00€ (Prix 
net vendeur : 99 000.00€/Hono-
raires d’agence : 3 500.00€, soit 
3.50% du prix net vendeur) DPE 
E

 rOUen 

307 990€ HAI

maison sur 2 étages début de 
siècle comprenant entrée, séjour, 
cuisine aménagée et équipée, 4 
chambres, salle de douche, salle de 
bains, 3 wc. 3 bâtiments, 1 garage. 
Jardin de 600 m². au calme, proche 
transports, à 10 mn du centre ville. 

Prix : 307 990.00 Hai (Prix net 
vendeur : 300 000.00€/Hono-
raires d’agence : 7 990.00€, soit 
2.66% du prix net vendeur) DPE 
EN cOurs

eXCLUSIV
Ite

eXCLUSIV
Ite

eXCLUSIV
Ite
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restaurant dans bourg touristique, 60 couverts, terrasse 20 couverts, 
appartement à l’étage, idéal couple, prix 60 000 € + 11,67% H.T d’hon. à 
la charge de l’acquéreur DPE EN cOurs

maison de 100 m² au calme, cuisine ouverte sur séjour/
salon, 4 chambres, garage, terrain 1500 m² DPE D

Bâtiments industriels ou commerciaux dont 2 loués sur 
4 avec maison de 180 m², surface totale 960 m², terrain 
6500 m², idéal investisseur DPE EN cOurs 

www.fi m-immobilier.com
* Honoraires à la charge du vendeur

3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 

maison mitoyenne 110 m², séjour, salon avec cheminée, 
cuisine, 4 chambres, sous sol, cave, garage, terrain 600 m² 
DPE EN cOurs 

232 000  €*

BLAInVILLe CreVOn DArnetAL

cave à vins (bouteilles et bib), bières, spiritueux et whisky, 
référence associations et comité des fêtes, belle affaire, 
prix 29 000 € + 14,37% HT d’hon. à la 
charge de l’acquéreur  34 000 €

20 Km rOUen eSt

68 400€

20 Km rOUen

Bar brasserie 25 couverts avec terrasse, Pmu, FDJ, presse + 
appartement à l’étage, idéal couple, prix 170 000 € + 10% HT d’hon. à 
la charge de l’acquéreur DPE EN cOurs 

204 000 €

10 mInUteS De BUCHY

idéal 1er achat, ravissante maison de ville, cuisine équipée 
ouverte sur séjour, 2 chambres, salle de douches, grande 
terrasse, garage, jardin 136 m² DPE : D 

132 000   €*

nOtre DAme De BOnDeVILLe

maison mitoyenne de 97 m², séjour avec cuisine équipée 
ouverte 55 m², 3 chambres, salle de bains, cellier, terrain 
2000 m², prévoir travaux de fi nition 
DPE viErGE 132 000   €*

PrOCHe BUCHY

Proche carrefour market, idéal 1er achat, maison de ville, 
cuisine, séjour, 3 chambres, cave, garage, jardin 175 m² 
DPE EN cOurs 

148 000 €*

DeVILLe

184 000 €*

 5 mInUteS BUCHY 

maison brique et silex 92 m², salle + salon avec cheminée 
insert, cuisine, 2 chambres, salle de bains, cellier, local 
attenant, terrain 600 m² env DPE viErGE 

177 000 €*

ISneAUVILLe

coup de cœur assuré pour ce superbe pavillon récent (6 
ans), cuisine équipée ouverte sur séj/salon, 3 chambres, 
salle de bains, garage, terrasse, jardin 
350 m² DPE : D 216 000 €*

Le HOULme

maison de ville 90 m², séjour/salon, 3 chambres (1 au rDc), 
cuisine équipée, dressing, salle de douches, jardin 230 m², aucun 
travaux DPE EN cOurs 

165 000 €*

FOntAIne Le BOUrG

PLAteAU eSt

Le HOULme

idéal 1er achat, ravissante maison de ville, cuisine 
aménagée, séjour, 3 chambres + bureau, salle de bains, 
terrasse, jardin 126 m² DPE : D 

129 000  €*

mALAUnAY idéal jeune couple, 
ravissante maison 
de ville, cuisine 
équipée ouverte sur 
séjour, salon séparé, 
3 chambres, salle de 
bains, 2 Wc, terrasse, 
jardin 300 m² 
DPE EN cOurs 

147 000  €*

Proche centre, maison 
de ville 150 m² décorée 
avec goût, séj/salon 56 m², 
cuisine équipée ouverte, 
3 chambres dont suite 
parentale, sDB, cave, 
terrasse DPE EN cOurs

550  000 €*262 500  €*
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www.fi m-immobilier.com
* Honoraires à la charge du vendeur

3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 

112 000 €*

DeVILLe

superbe  maison contemporaine de 180 m², cuisine équipée, séjour/salon 46 m², 
véranda, suite parentale avec sDD et dressing, 3 chambres, bureau, sDB/douche, pompe 
à chaleur, sous sol complet, terrain 1200 m²,  exposition plein sud DPE : c 

425 000 €*

mOntIGnY

A 10 minutes à pieds de la cathédrale, magnifi que appartement F5 en duplex de 99 m², 
cuisine équipée ouverte sur séjour, 4 chambres, salle de douches, cellier, faibles charges, 
syndic bénévole a vOir aBsOlumENT DPE : D

174 000 €*

rOUen SAInt SeVer

189 000 €*

DeVILLe HAUteUrS

BOIS GUILLAUme 

216 000 €*

QUeVILLOn

maison contemporaine 298 m², séjour/salon 88 m², 3 chambres dont 2 suites parentales 
avec salle de bains, bureau, cellier, garage, terrain 995 m², patio, terrasse DPE EN cOurs 

495 000  €*

PreAUX

66 000 €*

rOUen HAUteUrS

eXCLUSIVItÉ

eXCLUSIVItÉ

eXCLUSIVItÉ

eXCLUSIVItÉ

eXCLUSIVItÉ

eXCLUSIVItÉ

limite forêt, à 2 
minutes des Docks, 
ravissant pavillon 
très soigné, cuisine 
équipée + coin 
repas, séjour/salon 
avec cheminée, 3 
chambres, salle de 
douches, 2 Wc, 
terrasse, jardin 
259 m², fi bre, proche 
TEOr DPE EN 
cOurs 

Proche commerces et 
transports en commun, 
maison de ville en très 
bon état, séjour 27 
m², cuisine équipée, 
2 chambres, salle de 
bains, toiture neuve, 
garage + charreterie 
DPE : D 

12 minutes rOuEN Docks, 
charmante maison indivi-
duelle, 132 m² env, grand 
séjour/salon avec chemi-
née, 2 cuisines, 4 chambres, 
salles de bains, salle de 
douches, 2 Wc, cellier, ga-
rage double, jardin  DPE : D 

appartement lumineux de 75 m², cuisine équipée semi ouverte sur séjour, 3 chambres,, 
cellier, salle de bains, cave, parking privé en sous sol, résidence sécurisée DPE : D 

mont Fortin, vue 
magnifi que et déga-
gée, 10 mn de la 
gare à pieds, chau-
mière de 206 m² 
env, séjour, salon, 5 
chambres, cuisine 
équipée, 2 salles 
de bains, 3 Wc, 
sous sol complet 
avec garage, cave, 
buanderie + 2ème 
garage, terrain 778 
m² DPE : D 

eXCLUSIVItÉ

469 000  €*
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www.senecal-immobilier.fr

ACHAT
VENTE

LOCATION

L’immobilier en toute sécurité Evaluation gratuite sur rendez-vous

RY 02 35 12 00 20ROUEN 02 35 72 38 28
Grande maison familliale 

comprenant au rdc : 
entrée, salle à manger, 

grand séjour- salon, 
cuisine aménagée, 2 
chambres, 1 bureau, 
1 sdb, au 1er étage : 

2 chambres au 2ème 
étage : 2 chambres - 1 

cave - 1 terrain plat 
de 1300 m²-Prévoir 

fi nitions. DPE F. A voir 
rapidement Honoraires 
charge vendeur cabinet 

senecal de rouen 

286 000€ FAI*

PROCHE CLINIQUE DE L’EUROPE a deux pas du métro 
appartement t2 

comprenant cuisine-
séjour - 1 chambre 

salle de douche.
Parking 1 voiture.
a voir rapidement
classe énergie en 

cours
Honoraires charge 

vendeur
cabinet senecal 

rouen. réf. : 0109-
01-06455

96 500€ FAI*

IDEAL GRANDE FAMILLE rare à 5 min du cHu, 
maison comprenant 
entrée, séjour/salon, 
cuisine aménagée et 
équipée, 5 chambres 
dont une au rDc, 2 

salles de bains, 2 Wc, 
2 garages.

une dépendance 
d’environ 50m².

a voir rapidement!
classe énergie: c. 

réf. : 0109-01-06362

229 000€ FAI*

DARNETAL 
 maison comprenant sejour salon - 

cuisine amenagée et equipée
1 chambre - 1 salle d’eau.Jardin. ideal 1er 
acquisition classe energie c Honoraires 

inclus a charge vendeur 
classe énergie : c. 

réf. : 0109-01-06412

96 500€ FAI*

À 25‘ DU CHU ROUEN
 PROX DE RY

longère rénovée avec goût 
vous offrant cuisine a/E, 
séjour, salon avec poêle à 
bois, 3 chambres dont 1 

au rDc. Terrain paysagé, 
arboré de 1500 m² env. 

Quartier calme. 
sans vis à vis.

classe Énergie : en cours
Honoraires inclus à charge 

vendeur
cabinet sENEcal rY 
réf. : 0109-01-06478

176 000€ FAI*

30’ ROUEN EST PROX. LYONS LA FORET maison vous offrant 
entrée, séjour/salon 

avec cheminée insert, 
cuisine aménagée/

équipée, 2 chambres 
possibilité 3, salle de 

bains, salle de douche. 
Deux garages. Jardin de 

3200 m².
classe Energie : E 

cabinet sENEcal rY 
réf. : 0109-01-06242

178 000€ FAI*

 À 30’DU CHU ROUEN ET À 1 HEURE DE PONTOISE Belle maison contemporaine  
d’env. 120 m²  de 2017, vous 

offrant au rDc une grande pièce 
de vie très lumineuse, cuisine, 
chambre  et sDE avec douche 

à l’italienne privative. À l’étage 
2 chambres dont 1 ouvrant 

sur terrasse d’env. 30 m², sDB 
et Wc séparés. Grand garage 
accolé. Terrain plat de 1000 

m². matériaux de construction 
de qualité classe Énergie : en 

cours Honoraires inclus à charge 
vendeur cabinet sENEcal rY 

réf. : 0109-01-06479

263 000€ FAI*

À 30 ‘ DE ROUEN 
- PROX BUCHY

au calme d’une impasse, 
maison neuve (2017) 

comprenant au rDc cuisine 
a/E ouverture sur pièce 

principale, buanderie, Wc. 
À l’étage, 3 chambres, sDB, 

Wc. cabanon. Terrain de 
700 m² env. Proche écoles 

et commerces.
classe Énergie B

Honoraires inclus à charge 
vendeur

cabinet sENEcal rY
 réf. : 0109-01-06483

184 000€ FAI*

charmante maison ancienne 
comprenant au rDc séjour/
salon avec poêle a granulé, 
salle à manger, cuisine a/E, 
1 chambre, sDD. À l’étage 
pièce palière, 2 chambres 

mansardées. grande dépen-
dance. Terrain clos et arboré 

d’env. 980 m².
classe énergie : E

aucun travaux à prévoir 
cabinet sENEcal rY 

réf. : 0109-01-06421

158 000€ FAI*

30’ C.H.U. ROUEN EST. 10’ DE RY Dans petit village au calme 
maison sur sous-sol com-
plet comprenant entrée, 
salon/séjour avec insert, 

cuisine aménagée et équi-
pée, chambre, véranda. À 
l’étage, 3 chambres, salle 
de douche. Dépendance. 

Terrain clos et arboré.
classe énergie : D

Honoraires inclus à charge 
vendeur

cabinet senecal ry
 réf. : 0109-01-06290 

158 000€ FAI*

SECTEUR ROUEN EST À 5’ DE 
FRANQUEVILLE ST PIERRE

 belles prestations pour 
cette maison individuelle 

très récente sur un terrain 
de 1080m² comprenant 
cuisine a/e ouverte sur 

une grande pièce de vie, 4 
chambres, 1 sdb avec bai-

gnoire + douche, wc et une 
autre a l’étage a fi naliser, 

garage avec lingerie, à voir 
rapidement.

classe énergie en cours
 réf. : 0109-01-06475

265 000€ FAI*

ROUEN SUD Quartier jardin des plantes 
charmante maison de ville 

comprenant cuisine aménagée 
et équipée,  agréable séjour 

salon avec cheminee, 2 grandes 
chambres possibilités 3, nom-
breux rangements, salle d’eau, 

2 wc, cave, espace exterieur 
d’environ 20m².

Décoration soignée
classe énergie en cours

Honoraires charge vendeur
cabinet senecal rouen  
réf. : 0109-01-06482

178 000 € FAI*

appartement lumineux quartier cite administrative comprenant : belle piece 
a vivre avec grand balcon - cuisine ouverte a/e - cellier  - 2 chambres - salle de 
douche. De nombreux rangements État exceptionnel - proche toutes commodi-
tés classe énergie en cours a voir rapidement  réf. : 0109-01-06471

180 000€ FAI*

PETIT-COURONNE au calme, appartement 
d’environ 72 m² en bon 

état séjour-salon, cuisine 
aménagée et équipée, 2 

chambres, place de parking 
extérieure, cave, balcon, 

chauffage collectif. À 
découvrir rapidement.
classe énergie d. hono-
raires charges vendeur.
cabinet senecal rouen 
réf. : 0109-01-06438 

82 500€ FAI*

ROUEN SECTEUR 
HÔTEL DE POLICE Bel appartement au dernier étage 

d’une résidence privée et sécurisée 
avec ascenseur. comprenant entrée, 
cuisine aménagée et équipée ouverte 

sur une grande pièce de vie avec 
balcon, 2 grandes chambres, dressing, 

salle de bains, cellier, buanderie 
Nombreux rangements.

vous disposerez également d’un 
double garage en parking souterrain 

securise ainsi qu’une cave.
Faibles charges (chauffage/eau/en-

tretien des parties communes) classe 
énergie en cours a voir rapidement  

réf. : 0109-01-06485
186 000€ FAI*

ROUEN RIVE GAUCHE appartement de type T2 
comprenant cuisine, séjour, 

salle de bains, wc.
situé à proximité du métro 

et des commerces.
classe energie: E 

réf. : 0109-01-06319

65 500€ FAI*
* Prix honoraires inclus a charge vendeur. 

10 ‘ DU CHU À L’EST DE ROUEN

ROUEN 

A 15‘ DE RY ET 5’ DE LA FEUILLIE
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102, rue Jeanne d'Arc - ROUEN - gare-immo@orange.fr
TRANSACTION - LOCATION - GESTION - SPÉCIALISTE FONDS DE COMMERCE

www.gare-immobilier.com

HOUPPEVILLE

Belle maison de caractère rénovée en briques d’environ 190 m² habitable sur un 
terrain d’environ 2200 m², comprenant cuisine équipée ouverte/séjour salon avec 
cheminée insert, lingerie, salle de jeux, 5 chambres dont 1 suite parentale, 2 salle 
de douches, 3 wc. belle exposition. parkings voitures. classe energie D. honoraires 
inclus a charge vendeur 372 000€ FAI*

AU COEUR DE LA VALLEE 
DE L’AVRE -SECTEUR 
RECHERCHE

sur environ 1700 m2 de 
terrain plat ,tres belle mai-
son type longere  renovee 
.offrant; entree ,sejour 
avec cheminee ,salon , cui-
sine equipee , 3 chambres 
dont une en rdc ,deux sdd/
wc ,lingerie , grand garage 
amenageable . les + : beau-
coup de charme -bel envi-
ronnement -vue degagee . 
classe energie f
honoraires  inclus charge 
vendeur

238 000€ FAI*

AGENCE DE LA GARE
02 35 70 24 34

* Prix honoraires inclus a charge vendeur. 

PLATEAU NORD

esprit contemporain et beaux volumes pour cette maison offrant grand séjour -sa-
lon cheminée ouvrant sur terrasse et jardin, cuisine equipee moderne, 4 chambres 
dont une en rdc, bureau, dressing, 2 sdb, 2 wc, sous sol complet / garage. terrain 
1400 m² prestations de qualite, tres lumineux, pas de travaux classe energie en 
cours. honoraires inclus a charge vendeur 330 000€ FAI*

 ENTRE VIEUX MARCHE ET FAC DE DROIT

idéal investissement locatif - studio vendu loue dans résidence bien entretenue avec 
ascenseur offrant pièce principale avec kitchenette ,salle de douche récente /wc ,espace 
couchage en mezzanine  , pas de travaux a prévoir ,faibles charges ; bonne rentabilité, 
honoraires inclus charge vendeur, classe énergie en cours

80 500€ FAI*

EXCLUSIVITE

NOTRE DAME DE BONDEVILLE

Proche la demi lune, maison d’habitation comprenant sejour/coin cui-
sine, 2 chambres, sdb, wc, petite terrasse. garage. proche toutes com-
modites. classe energie en cours. honoraires inclus a charge vendeur. 
premiere acquisition ou investisseur.- 

65 000€ FAI*

SECTEUR DUCLAIR

agréable pavillon offrant entree,grand séjour -salon avec cheminée 
donnant sur  deux terrasses dont une  plein sud ,cuisine aménagée 
indépendante,trois chambres dont 1 en rdc ,un bureau ,dressing ,2 wc, 
sdd, sous sol complet, terrain en partie plat environ 800 m2. classe 
energie c ,honoraires inclus charge vendeur 212 000€ FAI*

AU CALME SECTEUR RECHERCHE

ROUEN PROCHE BEAUVOISINE

appartement meuble comprenant cuisine aménagée/équipée, pièce de 
vie, salle de bains avec wc, cave, chauffage collectif au calme rapport 
locatif 3.600 euros pour investisseur. classe énergie en cours, hono-
raires a charge vendeur

54 500€ FAI*

AU CALME

SOTTEVILLE LES ROUEN

immeuble comprenant 2 appartements loues environ 12.000 euros 
annuel. classe energie en cours. honoraires inclus a charge vendeur

159 500€ FAI*

EXCLUSIVITE

ROUEN

Proche cpam appartement de type f2 d’environ 47 m² comprenant 
entree avec rangements, sejour, chambre, cuisine, salle de bains, wc. 
cave et parking en sous sol. classe energie en cours. honoraires inclus 
a charge vendeur 

81 500€ FAI*

EXCLUSITE

ROUEN 

appartement de 3 pièces comprenant salon, salle a manger/cuisine, 
chambre, salle d’eau. bon etat. parking privatif. classe énergie en cours. 
honoraires inclus a charge vendeur -

117 500€ FAI*

EXCLUSIVITE

MONTVILLE

Tres beau pavillon d’architecte d’environ 180m². comprenant hall d’entree, grand 
sejour salon en l, cuisine aménagée et équipée, 4 chambres dont 1 suite parentale 
avec dressing, 2 salles de bains, 2 wc. grand sous-sol double garage. chauffage cen-
tral gaz. terrasse, le tout sur environ 2600m² de terrain. classe energie en cours. 
honoraires inclus a la charge vendeur 349 000€ FAI*

EXCLUSIVITE

PROCHE SAINT SAENS

maison de charme de 270 m²  sur 3800 m² de terrain environ comprenant sejour/
salon, cuisine amenagee, 5 chambres (possibilite 7). dependances. piscine
classe energie en cours. honoraires inclus a charge vendeur. 

321 000€ FAI*

BELBEUF maison de 
ville d’environ 

40m²jumelee 1 
cote  comprenant 

piece de vie 2 
chambres salle 
de douche wc 

stationnement une 
voiture - ideal pre-
miere acquisition 

ou investisseur 
- classe energie 

d(156)
honoraires inclus 
charge vendeur

49 500€ FAI*

ROUEN - CLINIQUE MATHILDE appartement 
t2 d’environ 43 

m² compre-
nant sejour/

salon, cuisine, 
1 chambre, 

salle d’eau, wc - 
classe energie 

en cours
 - honoraires 
inclus charge 

vendeur

61 500€ FAI*

PROCHE DUCLAIR

Belle propriété avec maison principale de 180m² 4 chambres séjour salon de 45m² 
avec cheminée cuisine amenagee équipée 2 sdb 2wc sous sol complet+  maison 
annexe de 60m² 2 chambres + dépendance de 60m² pouvant etre amenagee
le tout sur 1ha 200 de terrain boise. classe energie E
honoraires inclus charge vendeur 327 000€ FAI*
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www.soudey-immobilier.fr

84 Rue André MARTIN - 76710 MONTVILLE - 02 35 33 70 21
MONTVILLE

Pour investisseur maison comprenant séjour, cuisine 
aménagée, 2 chambres, sdb, wc. jardin. classe énergie D.
rapport annuel 6390 euros. honoraires inclus a charge 
vendeur. cabinet soudey montville
* prix net hors frais notariés, d’enregistrement et de pu-
blicité foncière. 
ref : 15884206

69 500 € FAI*

PAVILLY CAMPAGNE

2 parcelles de terrain plat expose plein sud de 745m² a 
951m²- viabilisées - surface plancher 400m² - sous-sol 
autorise - emprise au sol 35% (Eau - edf - téléphone - tout 
à l’égout) libre constructeur - 

78 000 € FAI*

MALAUNAY

Proche toutes commodites maison neuve rt 2012 de 92 
m2 comprenant cuisine aménagée et équipée ouverte sur 
le séjour salon d’environ 42 m2 avec poêle a granules. 2 
wc. 3 chambres. salle de bains et douche. sous-sol total 
achevement juin 2018. maison livrée prete a decorer. 
dpe en cours. honoraires a charge vendeur. référence : 
17113837

199 000 € FAI*

BARENTIN

Quartier résidentiel pavillon individuel en parfait état 
édifi é sur environ 920m² de terrain - sous-sol complet 2/3 
voitures comprenant : entrée, salle salon d’environ 35m² 
avec cheminée insert, cuisine a/E, 4-5 chambres dont 2 
en rDc, 2 salles d’eau, 2 Wc. Nombreuses prestations 
récentes (fenêtres pvc - volets électriques), à découvrir 
rapidement. classe énergie : D 

266 000€ FAI*
LE HOULME

 maison de ville mitoyenne d’un seul coté en parfait etat, 
atypique, comprenant belle pièce de vie, cuisine a/e, wc/
laverie au rdc - 3 belles chambres - wc et salle de bains a 
l’étage. garage communiquant avec la maison, jardin et 
petit bâtiment. classe energie : d 
référence : 17177869

135 000€ FAI*

MONTVILLE

Au calme idéal grande famille pavillon de 2007 édifi é sur 
550m2 de terrain. comprenant un sous-sol total, entrée, 
cuisine aménagée/équipée ouverte sur séjour/salon avec 
cheminée insert, 5 chambres dont 1 en rdc, salle de bains, 
2 wc chauffage gaz ville, taxe foncière 1225€. classe 
énergie : c honoraires a charge vendeur . ref : 17127650

202 000€ FAI*

MALAUNAY

proche centre au calme ensemble immobilier compose 
d’un pavillon avec entrée, grande cuisine aménagée et 
équipée, beau séjour salon avec insert, chambre, sdb, 
wc. à l’étage 2 belles chambres, salle d’eau et wc. sous-
sol total. Dépendance d’environ 75m2 avec possibilité de 
réhabilitation en maison.
Jardin de 1814m2 - classe énergie e

243 000€ FAI*
MONT CAUVAIRE 

au calme pavillon comme neuf entierement rehabilite - 
toiture, huisseries, isolation, edf, plomberie neufs. rava-
lement en cours. compose d une piece de vie avec cuisine 
amenagee et equipee ouverte sur le sejour salon, poele a 
granules, 2 belles chambres, 1 lingerie, 2 wc, salle d eau 
sous sol total. jardin 800m2 classe energie en cours hono-
raires inclus a charge vendeur  référence : 17246602

194 000€ FAI*

PROCHE GRUGNY

Belle maison normande sur environ 5000 m² avec pigeonnier 
entièrement restaure comprenant 2 entrees, 2 séjours, chemi-
nées, cuisine, 6 chambres, bureau, 2 sdb, grenier. grand garage. 
chauffage aerothermie mixte. pigeonnier sur 3 niveaux pour 6 
couchages. utilise en gite et possibilité de chambres d’hotes en 
+. classe energie en cours. 
honoraires inclus a charge vendeur agence. ref : 17261518

420 000€ FAI*

LE PETIT QUEVILLY

au dernier étage appartement t4 de 87m² en duplex en 
parfait état, 2/3 chambres, très lumineux, terrasse, cave, 
garage, 2 sdd, très bon rapport qualité/prix.
classe énergie: d
Honoraires inclus à charge vendeur

69 000€ FAI*

ESLETTES 

au calme, pavillon individuel en parfait état édifi e sur 
environ 520 m2 de terrain plat- composé d’une belle pièce 
de vie avec cuisine aménagée et équipée ouverte sur le 
séjour/salon avec insert, 3 chambres dont 1 en rdc, salle 
de bains, wc. Garage. menuiseries récentes pvc- taxe fon-
cière 676€ classe énergie: e

210 000€ FAI*
FRESQUIENNES 

tres belle contemporaine de 2006 en demi niveau d’envi-
ron 115m². au rdc: sejour salon avec poele a granules- 
cuisine amenagee- wc. 1/2 niveau: suite parentale avec 
salle de bain. etage: 3 chambres- salle d’eau- wc. garage 
et jardin. tres belles prestations. a decouvrir rapidement.
classe energie en cours. 

241 000€ FAI*

* Prix honoraires inclus a charge vendeur. 

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITE
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LOUER
en region ROUENNAISE

 STUDIO	

ROUEN QUARTIER SAINT MARC
STUDIO MEUBLE 11M² REFAIT A NEUF. PIECE PRINCIPALE 
AVEC COIN CUISINE KITCHENETTE, SALLE D’EAU AVEC WC. 
CALME - PROXIMITE TRANSPORTS. CHAUFFAGE INDIVIDUEL 
ELECTRIQUE SURFACE HABITABLE : 11 M² ENVIRON DISPO-
NIBLE DE SUITE CLASSE ENERGIE :  LOYER : 295 EUROS/
MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 20 EUROS DE PRO-
VISION MENSUELLE POUR CHARGES (COMMUN, EAU 
FROIDE), REGULARISATION ANNUELLE. DEPOT DE 
GARANTIE : 550 EUROS - CLASSE ENERGIE : E - HONO-
RAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 154 EUROS TTC, DONT 
33 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX. AGENCE DE LA 
GARE.
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN CENTRE
STUDIO MEUBLE COMPRENANT UNE PIECE PRINCIPALE 
AVEC COIN CUISINE EQUIPEE AVEC REFRIGERATEUR ET 
PLAQUE VITROCERAMIQUE ET UNE SALLE DE BAIN AVEC 
WC. CHAUFFAGE COLLECTIF. SURFACE HABITABLE : 16 M² 
ENVIRON DISPONIBLE DE SUITE  LOYER :  363 EUROS/
MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 65 EUROS DE PRO-
VISION MENSUELLE POUR CHARGES (COMMUN,EAU 
FROIDE,CHAUFFAGE), REGULARISATION ANNUELLE
DEPOT DE GARANTIE : 596 EUROS - CLASSE ENERGIE : 
D - HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 224 EUROS 
TTC, DONT 48 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX. 
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN CENTRE, PROXIMITE GAR
STUDIO D’ENVIRON 21M² , ENTIEREMENT REFAIT A NEUF, 
COMPRENANT PIECE PRINCIPALE AVEC COIN CUISINE EQUI-
PEE ET AMENAGEE, UNE SALLE DE DOUCHES AVEC WC. EX-
CELLENT ETAT SURFACE HABITABLE : 21 M² ENVIRON LIBRE 
LE 31/05/18  LOYER : 330 EUROS/MOIS CHARGES COM-
PRISES, DONT 20 EUROS DE PROVISION MENSUELLE 
POUR CHARGES (COMMUN, EAU FROIDE) , REGULARI-
SATION ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 310 EUROS
CLASSE ENERGIE : G - HONORAIRES A CHARGE LOCA-
TAIRE : 231 EUROS TTC, DONT 63 EUROS TTC POUR 
ETAT DES LIEUX.. 
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN HYPER CENTRE
APPARTEMENT DE TYPE STUDIO REFAIT A NEUF COMPRE-
NANT UNE PIECE DE VIE TRES LUMINEUSE, UNE CUISINE AVEC 
KITCHENNETTE, UNE SALLE DE DOUCHE AVEC WC. CHAUF-
FAGE INDIVIDUEL ELECTRIQUE DISPONIBLE LE 26/04/18 
SURFACE HABITABLE : 23 M² ENVIRON  LOYER : 360 EUROS/
MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 20 EUROS DE PRO-
VISION MENSUELLE POUR CHARGES (COMMUN, EAU 
FROIDE), REGULARISATION ANNUELLE. DEPOT DE 
GARANTIE : 340 EUROS. 
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

NORMAND

IMMOBILIER

ROUEN CENTRE
STUDIO RENOVE COMPRENANT UNE PIECE PRINCIPALE, UNE 
SALLE DE DOUCHE ET WC SEPARE. CHAUFFAGE INDIVIDUEL 
ELECTRIQUE SURFACE HABITABLE : 20 M² ENVIRON DISPO-
NIBLE LE 30/05/18  LOYER : 360 EUROS/MOIS CHARGES 
COMPRISES, DONT 15 EUROS  DE PROVISION MEN-
SUELLE POUR CHARGES (COMMUN), REGULARISA-
TION ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 345 EUROS
DPE EN COURS HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
220 EUROS TTC, DONT 60 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

NORMAND

IMMOBILIER

ROUEN ST HILAIRE
STUDIO D’ENVIRON 12M², COMPRENANT ENTREE, PIECE 
PRINCIPALE AVEC COIN CUISINE EQUIPEE, SALLE DE 
DOUCHES AVEC WC. CHAUFF INDIVIDUEL ELECTRIQUE. SUR-
FACE HABITABLE : 12 M² ENVIRON DISPONIBLE DE SUITE
LOYER : 280 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 30 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES ( COMMUN, EAU FROIDE), REGULARISATION 
ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 250 EUROS CLASSE 
ENERGIE : G HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
168 EUROS TTC, DONT 36 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28
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ROUEN CENTRE
STUDIO RENOVE COMPRENANT UNE PIECE PRINCIPALE, UNE 
SALLE DE DOUCHE ET WC SEPARE. CHAUFFAGE INDIVIDUEL 
ELECTRIQUE SURFACE HABITABLE : 20 M² ENVIRON DISPO-
NIBLE LE 30/05/18  LOYER : 360 EUROS/MOIS CHARGES 
COMPRISES, DONT 15 EUROS  DE PROVISION MEN-
SUELLE POUR CHARGES (COMMUN), REGULARISA-
TION ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 345 EUROS
DPE EN COURS HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
220 EUROS TTC, DONT 60 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN ST HILAIRE
STUDIO COMPRENANT PIECE PRINCIPALE AVEC COIN CUI-
SINE EQUIPEE, SALLE DE DOUCHES ET WC. SECTEUR AVEC 
DE NOMBREUX COMMERCES. CHAUFFAGE INDIVIDUEL 
ELECTRIQUE. SURFACE HABITABLE : 15 M² ENVIRON DISPO-
NIBLE DE SUITE
LOYER : 305 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 
20 EUROS DE PROVISION MENSUEL POUR CHARGES 
(COMMUN, EAU FROIDE) REGULARISATION ANNUELLE 
DEPOT DE GARANTIE : 285 EUROS CLASSE ENERGIE : G 
HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 210 EUROS TTC, 
DONT 45 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

ROUEN GARE / RUE BEAUVOISINE
AGREABLE STUDIO RENOVE OFFRANT UNE GRANDE ENTREE 
AVEC RANGEMENTS, PIECE PRINCIPALE AVEC CUISINE  EQUI-
PEE, SALLE D’EAU AVEC WC. IDEALEMENT SITUE ET PLEIN DE 
CHARME ! SURFACE HABITABLE : 25 M² ENVIRON LIBREDE 
SUITE
LOYER : 350 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 
15 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR CHARGES 
(EAU FROIDE), REGULARISATION ANNUELLE. DEPOT 
DE GARANTIE : 335 EUROS CLASSE ENERGIE EN COURS
HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 350 EUROS TTC, 
DONT 75 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

ROUEN GARE / RUE BEAUVOISINE
AGREABLE STUDIO RENOVE OFFRANT UNE GRANDE ENTREE 
AVEC RANGEMENTS, PIECE PRINCIPALE AVEC CUISINE  EQUI-
PEE, SALLE D’EAU AVEC WC. IDEALEMENT SITUE ET PLEIN DE 
CHARME ! SURFACE HABITABLE : 25 M² ENVIRON LIBREDE 
SUITE
LOYER : 350 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 15 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES (EAU FROIDE), REGULARISATION ANNUELLE. 
DEPOT DE GARANTIE : 335 EUROS - CLASSE ENERGIE 
EN COURS - HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
350 EUROS TTC, DONT 75 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

 APpartement	 T1

ROUEN ST HILAIRE
APPARTEMENT DE TYPE 1 COMPRENANT PIECE PRINCI-
PALE AVEC COIN CUISINE EQ OUVERTE, SDE ET WC SEPARE. 
CHAUFF IND ELECTRIQUE. SURFACE HABITABLE : 18 M² ENVI-
RON - DISPONIBLE DE SUITE
OYER : 308 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 30 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES ( COMMUN, EAU FROIDE), REGULARISATION 
ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 278 EUROS CLASSE 
ENERGIE : F HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
252 EUROS TTC, DONT 54 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

F1 RUE PAVEE
RG, Rés. Parvis St Sever, 3ème Etage, 31.48m², Chauff. Ind. Elect, 
DPE E, Libre le 26/04
LOYER : 384€ HC / Charges : 42€  / FA:364€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F1 LE PETIT QUEVILLY
Rés. Paul Doumer, 1er Etage, 24m², Gardien, Chauff. Elect, DPE 
:D, Libre de suite,
LOYER: 300€ HC / Charges: 50€ / FA: 285€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F1 RUE PAVEE
RG, Rés. Parvis St Sever, 1er Etage, 24.8m², Chauff. Elect, DPE 
:E, Libre de suite,
LOYER : 361€ HC / Charges: 35€ / FA:343€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

ROUEN CENTRE PROCHE GARE
APPARTEMENT DE TYPE 1 BIS RENOVE AVEC GOUT COMPRE-
NANT: UNE PIECE PRINCIPALE AVEC RANGEMENTS ET CHE-
MINEE DECORATIVE, CUISINE AMENAGEE ET EQUIPEE, UNE 
SALLE DE DOUCHE ET WC SEPARE. CAVE. EXCELLENT ETAT. 
SURFACE HABITABLE 35 M² ENVIRON. DISPONIBLE DE SUITE
LOYER : 460 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES 
DONT 35 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES (COMMUN, EAU FROIDE), REGULARISATION 
ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 425 EUROS CLASSE 
ENERGIE : E HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
387,20 EUROS TTC DONT 105,60 EUROS TTC POUR 
ETAT DES LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

ROUEN RIVE GAUCHE - PROXIMITE TRANS-
PORTS EN COMMUN

APPARTEMENT DE TYPE STUDIO REFAIT A NEUF COM-
PREACCES HANDICAPE APPARTEMENT DE TYPE F1 BIS COM-
PRENANT UNE ENTREE AVEC GRANDE PENDERIE, WC, SALLE 
DE BAINS, UNE GRANDE PIECE PRINCIPALE AVEC GRAND 
RANGEMENT, UNE CUISINE AMENAGEE, 1 PLACE DE PAR-
KING EN SOUS SOL ET UNE CAVE CHAUFFAGE COLLECTIF-
SURFACE HABITABLE : 35 M² ENVIRON
LOYER : 470 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 120 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES (COMMUN, ESPACES VERTS, ASCENSEUR, 
EAU FROIDE, CHAUFFAGE), REGULARISATION AN-
NUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 350 EUROS. CLASSE 
ENERGIE : E - HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 385 
EUROS TTC, DONT 105 POUR L’ETAT DES LIEUX . 
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

F1 RUE DUGAY TROUIN
RD, Rés. Isomérie, Prox. FAC de Droit, 2ème Etge, 19.7m², Chauff. 
Elect, DPE: E, Libre de suite,
LOYER: 290€ HC / Charges: 50€ / FA: 275€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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ROUEN HOTEL DE VILLE 
APPARTEMENT DE 50M², COMPRENANT ENTREE, SEJOUR , 
CUISINE US A/E, CHAMBRE, SDD, WC.CAVE, ASCENSEUR, TRES 
LUMINEUX - VUE DEGAGEE LOYER 500€ + 120€ CHARGES 
(CHAUFFAGE COMPRIS) SURFACE HABITABLE : 50 M² ENVI-
RON LIBRE DE SUITE LOYER : 620 EUROS/MOIS CHARGES 
COMPRISES DONT 120 EUROS DE CHARGES (EAU FROIDE, 
COMMUN, GARDIEN, ENTRETIEN ESPACE VERT, CHAUFFAGE), 
REGULARISATION ANNUELLE. -DEPOT DE GARANTIE : 500 
EUROS  CLASSE ENERGIE C. HONORAIRES A CHARGE LO-
CATAIRE : 550 EUROS TTC, DONT 150 EUROS TTC POUR 
ETAT DES LIEUX. - AGENCE SENECAL ROUEN - Loyer 
mensuel C.C : 620 € - Classe énergie : C
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

ROUEN CENTRE, ENTRE FAC DE DROIT ET 
VIEUX MARCHE

GRAND F1 DE 30M² EN REZ DE CHAUSSEE SUR COUR, STYLE 
HAUSSMANIEN, COMPRENANT PIECE PRINCIPALE, COIN CUI-
SINE EQUIPEE, SALLE DE DOUCHES AVEC WC. TRES CALME 
- IDEALEMENT SITUE - EXCELLENT ETAT DISPONIBLE LE 
09/06/18 SURFACE HABITABLE : 29.6 M² ENVIRON
LOYER : 452 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 60 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES (COMMUN, EAU FROIDE ET CHAUFFAGE 
INCLUS), REGULARISATION ANNUELLE.
DEPOT DE GARANTIE : 392 EUROS
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN PROCHE BEAUVOISINE
APPARTEMENT MEUBLE DE TYPE F1 COMPRENANT CUISINE 
AMENAGEE ET EQUIPEE SEPAREE, PIECE PRINCIPALE, SALLE 
DE BAINS AVEC WC, CAVE. CHAUFFAGE COLLECTIF, CALME, 
A VISITER... SURFACE HABITABLE : 20 M² ENVIRON LIBRE DE 
SUITE
LOYER :  380 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 50 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES ( CHAUFFAGE, EAU FROIDE), REGULARISA-
TION ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 660 EUROS 
CLASSE ENERGIE : E HONORAIRES A CHARGE LOCA-
TAIRE :  252 EUROS TTC, 54 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX.
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

 APpartement	 T2

CLERES CENTRE VILLE PROXIMITE GARE ET 
COMMERCES

APPARTEMENT TYPE F2 AU 3EME ETAGE, DE 29 M² (35M2 AU 
SOL), COMPRENANT ENTREE - SEJOUR - COIN CUISINE -  UNE 
CHAMBRE - UNE SALLE DE DOUCHES AVEC WC. CHAUFFAGE 
INDIVIDUEL ELECTRIQUE DISPONIBLE DE SUITE SURFACE 
HABITABLE : 29 M² ENVIRON
LOYER :  411 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 12 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES ( OM ), REGULARISATION ANNUELLE. DEPOT 
DE GARANTIE : 399 EUROS - CLASSE ENERGIE E - HO-
NORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 406 EUROS TTC, 
DONT 87 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX.
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

ROUEN FAC DE DROIT
APPARTEMENT DE TYPE F1 AU 1ER ETAGE, RENOVE COM-
PRENANT ENTREE, GRANDE PIECE PRINCIPALE PARQUETEE , 
CUISINE EQUIPEE, SALLE D’EAU AVEC WC. AGREABLE ET EN 
EXCELLENT ETAT. CHAUFFAGE INDIVIDUEL ELECTRIQUE SUR-
FACE HABITABLE : 33 M² ENVIRON DISPONIBLE LE 13/05/18
LOYER : 435 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 35 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES ( COMMUN, EAU FROIDE) , REGULARISA-
TION ANNUELLE. DEPOT DE GARANTIE : 400 EUROS 
CLASSE ENERGIE : E - HONORAIRES A CHARGE LOCA-
TAIRE : 371 EUROS TTC, DONT 100.98 EUROS TTC POUR 
ETAT DES LIEUX..
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

F2 RUE PAVEE
RG, Rés. Le Beffroi, RdC, 47.2m², Parking, Chauf. Elect, DPE: E, 
Libre de suite,
LOYER: 460€ HC / Charges: 30€ / FA: 408€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 ROUTE DE DARNETAL
RD, Prox. CHU, 3ème Etage, 33.5m², Chauff. Elect, DPE: F, Libre 
de suite,
LOYER: 386€ HC / Charges: 44€ / FA: 366€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 AVENUE DE CAEN
RG, Rés. récente, 2ème Etage, 48m², Pkg, Chauff. Elect, Cave, 
DPE: D, Libre de suite
LOYER: 450€ HC / Charges: 49€ / FA: 427€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE PIERRE MAC ORLAN
RG, Rés. Orée du Parvis, 2ème Etage, 44m², Chauff. Gaz, Balcon, 
Pkg, DPE: D, Libre de suite,
LOYER : 454€ HC / Charges : 45€ / FA: 431€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE ABBE LEMIRE
RG, Rés. Central Square, 3ème Etage, 44.1m², Chauff. Ind. Gaz, 
Parking, DPE: B, Libre de suite,
LOYER : 431€ HC / Charges : 50€ / FA: 309€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

ROUEN CENTRE VILLE RUE JEANNE D’ARC
EN PLEIN CENTRE VILLE - PROCHE TRANSPORTS ET COM-
MERCES APPARTEMENT DE TYPE F2 MEUBLE EN DUPLEX 
COMPRENANT PIECE PRINCIPALE CUISINE AMENAGEE ET 
EQUIPEE, SALLE DE BAIN ET WC SEPARE. A L’ETAGE UNE 
CHAMBRE AVEC RANGEMENTS. CHAUFFAGE INDIVIDUEL 
ELECTRIQUE. SURFACE HABITABLE : 25 M² ENVIRON LIBRE 
LE 12/03/18
LOYER :  430 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, 
DONT 20 EUROS DE PROVISION MENSUELLE POUR 
CHARGES (COMMUN,EAU FROIDE), REGULARISATION 
ANNUELLE DEPOT DE GARANTIE : 820 EUROS
CLASSE ENERGIE : EN COURS
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4

 

F2 RUE LEDRU ROLLIN
RG, Rés. Amarante, 4ème Etage, 46.2m², Pkg, Chauff. Elect, Ter-
rasse, DPE: D, Libre le 01/05,
LOYER : 453€ HC / Charges : 58€ / FA: 430€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

ROUEN GARE
APPARTEMENT DE TYPE F2 COMPRENANT: ENTREE, SEJOUR 
PARQUETE, CUISINE AMERICAINE, 1 CHAMBRE, SALLE DE 
BAINS ET WC. TRES BEL EMPLACEMENT ET LUMINEUX... 
CHAUFFAGE INDIVIDUEL ELECTRIQUE SURFACE HABITABLE 
: 38 M² ENVIRON DISPONIBLE DE SUITE
LOYER : 496 EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES DONT 
45 EUROS DE CHARGES, REGULARISATION ANNUELLE. 
DEPOT DE GARANTIE : 451 EUROS CLASSE ENERGIE EN 
COURS HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 532 EU-
ROS TTC, DONT 114 EUROS TTC POUR ETAT DES LIEUX.
AGENCE DE LA GARE	 0 2 . 3 5 . 7 0 . 2 4 . 3 4
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F2 RUE DES CHARRETTES
RD, Rés. Square des Arts, 1er Etage, 41m², Cave, Chauff. Elect, 
Pkg, Balcon, DPE: D, Libre de suite,
LOYER : 511€ HC / Charges : 65€ / FA: 485€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 LE PETIT QUEVILLY
Rés. Les Daphnés, 8ème Etage, 54m², Chauf.Coll, Balcon, DPE: 
E, Libre de suite
LOYER : 373€ HC / Charges: 126€ / FA: 354€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 SOTTEVILLE LES ROUEN
Quartier Les Bruyères, 3ème Etage, 54m², Cave, Chauff. Ind. Elect, 
DPE: E, Libre de suite,
LOYER: 385€ HC / Charges: 55€ / FA: 365€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE DU MAIL
RG, Rés. Carré Henri Martin, 1er Etage, 41m², Chauff. Ind. Gaz, 
Cave, Pkg, DPE: C, Libre le 01/05,
LOYER: 424€ HC / Charges: 60€ / FA: 402€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

NORMAND

IMMOBILIER

F2 RUE DE LA FRANCE LIBRE
RG, Prox. Ctre St Sever, Refait, 1er Etage, 50m², Cave, Chauff. Coll, 
Balcon, Pkg, DPE: E, Libre de suite,
LOYER : 443€ HC / Charges : 85€ / FA: 420€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE PAVEE
RG, Rés. Les Pleiades, 1er Etage, 46.7m², Balcon, Chauff. Elect, 
Pkg, DPE: En cours, Libre de suite
LOYER: 516€ HC / Charges: 40€ / FA: 490€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE PAVEE
RG, Rés. Le Beffroi, 4ème Etage, 54.5m², Pkg, Chauff. Elect, Cave, 
DPE: D, Libre de suite,
LOYER: 500€ HC / Charges: 40€ / FA/475€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F2 RUE SAINT JULIEN
RG, Rés. St Julien, 10ème Etage, 45m², Chauf. Coll, Parking, DPE: 
C, Libre de suite,
LOYER : 405€ HC / Charges : 145€ / FA : 384€ 
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 APpartement	 T3

LE PETIT QUEVILLY
F3 – 64,05 M² - Résidence « Iléa Verde », au 4ème étage (asc). 
Grand balcon expo sud 10 m², pièce de vie 26 m², 
2 chambres 10 et 13 m². Parking couvert. Chauffage et eau chaude 
inclus dans charges. DPE B
Loyer 560 € + Charges 110 € / Dépôt de garantie : 560 € / 
Honoraires locataire : 190 € (dont EDL 95 €)
OPTIA GESTION IMMOBILIERE	 02 35 22 12 00

 

F3 RUE LEDRU ROLLIN
R. Gauche, Rés. Amarante, 1er Etage, Pkg, 59m², Chauf. Elect, 
Balcon, DPE :D, Libre de suite,
LOYER : 473€ HC / Charges: 70€ / FA: 449€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE DU 74ème R.I.
RG, Rés. Le Roy Richard, RdC, 64.4m², Chauf. Elect, Pkg, DPE :E, 
Libre de suite
LOYER: 560€ HC / Charges: 60€ / FA: 532€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE MARTIN FRERES
RD, Prox. Nvelle Préf., 1er Etage, 71.4m², Cave, Chauff. Coll, 
Balcon, Gge, DPE :E, Libre de suite
LOYER : 515€ HC / Charges : 165€ / FA : 489€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 PETIT-COURONNE
AU CALME,  APPARTEMENT DE TYPE T3, ÉTAT IMPECCABLE, 
SÉJOUR AVEC BALCON, CUISINE, 2 CHAMBRES AVEC PLA-
CARDS, SDB. SITUÉ EN CENTRE-VILLE. TOUS COMMERCES 
ET BUS A PROXIMITÉ. CLASSE ENERGIE D. DISPONIBLE DE 
SUITE. Surface habitable 57m² environ. Loyer: 509 euros par 
mois charges comprises, dont 49€ de provision mensuelle 
pour charges, régularisation annuelle Dépôt de garantie : 
460€ Honoraires à charge locataire : 627€ TTC, dont 171€ 
TTC pour état des lieux. HONORAIRES A CHARGE LOCA-
TAIRE : 627 EUROS TTC, DONT 171 EUROS TTC POUR 
ETAT DES LIEUX. - Loyer mensuel C.C : 460 € - Classe 
énergie : D
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

ROUEN VIEUX
MARCHE AGREABLE F3 COMPRENANT ENTREE, SEJOUR, 
CUISINE EQUIPEE, CHAMBRE, BUREAU OU PETITE CHAMBRE, 
SALLE DE BAINS, WC. PROCHE TRANSPORTS. SURFACE HABI-
TABLE: 60 M² ENV. LOYER : 626 EUROS/MOIS CHARGES 
COMPRISES, DONT 100 EUROS DE PROVISION MEN-
SUEL POUR CHARGES ( EAU FROIDE, CHAUFFAGE ET 
COMMUN ), REGULARISATION ANNUELLE, DEPOT DE 
GARANTIE : 526 EUROS DISPONIBLE DE SUITE CLASSE 
ENERGIE D. HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE: 638 
EUROS TTC, DONT 174 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX. AGENCE SENECAL ROUEN - Loyer mensuel C.C : 
626 € - Classe énergie : D
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

 ROUEN CENTRE
PROXIMITE GARE, APPARTEMENT DE TYPE 3, ENTIEREMENT 
REFAIT A NEUF, COMPRENANT UNE ENTREE, UNE PIECE PRIN-
CIPALE AVEC CUISINE OUVERTE, 2 CHAMBRES, UNE SALLE DE 
DOUCHE ET WC SEPARE. EXCELLENT ETAT SURFACE HABI-
TABLE : 52 M² ENVIRON DISPONIBLE DE SUITE. LOYER : 570 
EUROS/MOIS CHARGES COMPRISES, DONT 30 EUROS 
DE PROVISION MENSUELLE POUR CHARGES (COM-
MUN, EAU FROIDE) , REGULARISATION ANNUELLE.
DEPOT DE GARANTIE : 540 EUROS - CLASSE ENERGIE 
: EN COURS - HONORAIRES A CHARGE LOCATAIRE : 
588 EUROS TTC, DONT 126 EUROS TTC POUR ETAT DES 
LIEUX. - CABINET SENECAL ROUEN - Loyer mensuel C.C : 
570 € - Classe énergie : E
CABINET SENECAL ROUEN	 02 35 72 38 28

 

F3 SAINT ETIENNE DU ROUVRAY
Imm. Hauskoa, 2ème Etage, 58.7m², Chauff. Coll., DPE classe D, 
Libre de suite,
LOYER : 382€ HC / Charges : 150€ / FA : 363€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE PIERRE RENAUDEL
RG, Rés. Amarante, 1er Etage, 64m², Pkg, Chauff. Ind. Elect, DPE 
: D, Libre le 05/05,
LOYER : 660€ HC / Charges : 70€ / FA : 627€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE DES MURS St YON
RG, Dom. De Hauteville, 3ème Etage, 52.7m², Chauff. Elect, 
Balcon, Pkg, DPE:D, Libre,
LOYER: 570€ HC / Charges: 50€ / FA:  - €
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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F3 RUE DES CHARRETTES
RD, Rés. Square des Arts, 2ème Etage, 66.6m², Chauff. Elect, 
Balcon, Cave, DPE : D, Libre de suite
LOYER : 632€ / Charges : 67€ / FA : 600€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 AVENUE DE GRAMMONT
RG, Rés. Amarante, 2ème Etage, 64m², Gge 2 pl, Chauff. Elect, 
Balcon, DPE : D, Libre de suite
LOYER : 606€ / Charges : 89€ / FA : 575€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 SAINT ETIENNE DU ROUVRAY
Rés. Clos des Rouvres II, 3ème Etage, 60m², Chauff. Ind. Elect, 
Balcon, Pkg, DPE :D, Libre,
LOYER : 546€ HC / Charges : 74€ / FA: 518€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F3 RUE STANISLAS GIRARDIN
RD, Prox. Nvelle Préf,  1er Etage, 83.8m², Gge, Chauff. Coll, 
Balcon, Cave, DPE :E, Libre de suite
LOYER : 570€ HC / Charges : 170€ / FA: 541€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 
F3 RUE MALOUET

RG, Prox. Pl. des Emmurées, 2ème Etage, 54m², Chauff. Ind. Gaz, 
Cave, Gge, DPE : B, Libre,
LOYER : 560€ HC / Charges: 40€ / FA: 532€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

 APpartement	 T4

F4 RUE ARMAND CARREL
RD, Prox. Pl. St Marc, 2ème Etage, 98m², Sol parquet, Chauff. Coll, 
Dble vitrage, DPE: F, Libre de suite,
LOYER : 631€ HC / Charges: 220€ / FA: 599€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 BONSECOURS
Rés. Le Parc, 2ème Etage, Cave, Chauff. Ind. Gaz, DPE: En Cours, 
Libre de suite,
LOYER : 444€ HC / Charges : 100€ / FA: 425€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 RUE DE LAUSANNE
R. Droite, Rés. Beauregard, 2ème Etage, 78m², Chauff. Coll, Cave, 
DPE : D, Libre de suite,
LOYER: 419€ HC / Charges:236€ / FA: 398€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 RUE MARTIN FRERES
R. Droite, Prox. Nvelle Préf., 4ème Etage, 79m², Chauff. Coll, 
Balcon, Gge, Cave, DPE :E, Libre,
LOYER : 602€ HC / Charges: 170€ / FA: 572€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F4 RUE MARTIN FRERES
R. Droite, Prox. Nvelle Préf., 2ème Etage, 79m², Chauff. Coll, Ga-
rage, Cave, DPE :E, Libre,
LOYER : 550€ HC / Charges: 190€ / FA: 522€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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 APpartement	 T5

F5 RUE SAINT NICOLAS
RD, Prox. Hôtel de Ville, 1er Etage,  Chauff. Ind. Elect, DPE : En 
cours, Libre de suite
LOYER HC : 700€ / Charges : 45€ / FA: 665€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26

F5DUPLEX SOTTEVILLE LES 
ROUEN

Appt en très bon état 1er Etage, 100m², Garage, Cuisine aména-
gée, Chauff. Gaz, DPE: D, Libre,
LOYER : 820€ HC / Charges : - € / FA: 779€
CABINET BIHL	 02 35 73 18 26
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PARIS - ILE DE FRANCE - LILLE - STRASBOURG - BOURGOGNE - LYON - ANNECY - SAVOIE - GRENOBLE - DROME - ARDECHE - NICE - SAINT-TROPEZ - MARSEILLE - AIX

AVIGNON - NÎMES - MONTPELLIER - TOULOUSE - PAU - BIARRITZ - ARCACHON - BORDEAUX - LA ROCHELLE - NANTES - LA BAULE - ANGERS - DEAUVILLE - ROUEN - PICARDIE 

ESTIMATION | ACHAT | VENTE | LOCATION 

LOFT – ATELIER – DUPLEX – APPARTEMENT TERRASSE – RÉNOVATION CONTEMPORAINE – MAISON D’ARCHITECTE


